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Prejmejo ga brezplačno vsa gospodinjstva v 
Občini Ig. Cena izvoda za naročnike je 1,80 EUR. 

Naslov uredništva:  
Mostiščar, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
E-naslov: mostiscar@obcina-ig.si
Izdajateljski svet: Zuhra Jovanovič, predsed
nica, Zdravko Grmek, Alenka Jeraj, Rado 
Lovšin, Anton Modic
Naklada: 2.700 izvodov
Ustanovitelj: Občinski svet Občine Ig
Izdajatelj: Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, 
1292 Ig
Uredniški odbor: Sonja Cimerman, odgovorna 
urednica, Maja Zupančič, namestnica odgo-
vorne urednice, Anka Grmek, Maruša Mazej, 
Matjaž Zupan 
Lektoriranje: Katarina M. Bajt
Prelom: Camera, d. o. o.
Tisk: Present, d. o. o.
Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o.
Naslovnica: Reprezentant Martin Drnovšek, 
RK Mokerc, foto Nikollë Quni
Datum izdaje: 5. februar 2026
Uredniški odbor si pridržuje pravico, da prispevke 
primerno priredi za tisk tako po obsegu kot po izrazu. 
Rokopisov ne vračamo. Članki morajo biti opremljeni 
s podpisom avtorja. Članki izražajo mnenja avtorjev 
in niso nujno tudi stališča Uredniškega odbora. 
Občinsko glasilo Mostiščar z občasno prilogo Uradne 
objave izdajatelja Občine Ig je na podlagi Zakona o 
medijih (Uradni list RS, št. 35/2001) vpisano v razvid 
medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo RS pod 
zaporedno številko 354.

ISSN 2350-4412 Mostiščar (tiskana izdaja),  
ISSN 2536-4111 Mostiščar (spletna izdaja) 

Mostiščar je uradno  
glasilo Občine Ig.

PISANJE ČLANKOV
Navodila avtorjem prispevkov  
v Mostiščarju
Pred oddajo piscem priporočamo naslednje 
korake:
-	� Članek naj ima kratek naslov (do 30 znakov s 

presledki), jedrnato in ne predolgo vsebino.
-	� Ne pozabite se podpisati, neavtoriziranih 

člankov ne objavljamo!
-	� Fotografije naj bodo dobre resolucije, 

pošljite jih ločeno kot prilogo. Pri vsaki 
fotografiji navedite avtorja fotografije.

Uredništvo Mostiščarja

3	 Ob dnevu slovenskega 
kulturnega praznika 

4	 Proračun Občine Ig za leto 
2026

5	 Povzetek 30. redne seje 
Občinskega sveta

6	 Kanalizacija ni koš za smeti
7	 Objava javnih razpisov
8	 Praznični december 2025
8	 Club 5 znova na decembrskem 

odru
9	 Ponovoletno srečanje
9	 Miklavževanje v Kotu
10	 Predstavljamo vasi in vaške 

skupnosti: Zapotok 
14	 Nataša Žagar, obrtnica leta 

2025: »Imejte radi svoje delo, 
opravljajte ga s srcem.«

17	 Trgovinski sporazum Mercosur
17	 Pravila za objavo oglasov v 

volilni kampanji
18	 Miklavževanje 2025
18	 Postavitev in blagoslov jaslic v 

vasi Vrbljene
18	 Blagoslov konj in živine
19	 Predpraznični Zapotok
20	 Dan samostojnosti in enotnosti

20	 Častni vodnik PZS 
21	 PD Krim ohranja tradicijo 
21	 Vabilo na Celodnevne vzpone 

na Krim 2026
22	 Ročni izdelki Društva žena in 

deklet za dobrodelne namene
22	 Recept za ocvirkovo potico ali 

špehovko
22	 Determinacijski večer GMD 
23	 Novoletni koncert Ižanske 

godbe 
24	 Božični koncert na Igu
25	 Novoletni koncert 

Partizanskega pevskega zbora
26	 Glasbena pot kluba 

harmonikarjev Kumše
26	 Vabilo na ogled predstave Ritrit 
27	 NOVOST: Knjižnica Ig v letu 

2026 z zabojnikom za vračilo 
gradiva

27	 Novice s knjižne police
28	 Škrip, škrip, škrip sliši se po 

bregu
28	 Zima, Zimsko veselje 
29	 Najlepše darilo
29	 Regijsko tekmovanje iz 

slovenščine za Cankarjevo 
priznanje 2025/26
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Rok za prihodnjo številko
Gradivo za prihodnjo številko Mostiščarja 
zbiramo do četrtka, 26. februarja 2026.  
Predvideni izid številke je 12. marec 2026.
Svoje prispevke lahko pošljete do roka na 
e-pošto: mostiscar@obcina-ig.si oz.  
na naslov: Uredništvo Mostiščarja,  
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig.

Za prepozno oddane prispevke  
ne moremo zagotoviti objave.



30	 Poišči skrivnostnega junaka in 
napiši naj konec zgodbe

30	 Prešernov dan v Morostigu
31	 Odprtje hiše družine Auersperg na 

Mokercu
31	 Vabilo na brezplačni vodenji po 

Barju in Ljubljani 
32	 Nove arheološke raziskave na 

Ižanskih koliščih
33	 Klicali smo 112 
33	 Klicali smo 113 
33	 Pustni čas naj bo vesel in varen
34	 RK Mokerc aktivno in uspešno končal 

leto 2025
35	 Uspešen konec leta za ižanske 

karateiste
36	 Ižanci na Mini olimpijadi 
36	 Zgodovinski karate seminar v 

Ljubljani 
37	 Učenke OŠ Ig regijske prvakinje 
37	 NK Brinje, kjer se nogomet začne pri 

mladih
38	 ŠZS praznovala 90 let obstoja 
38	 Razstava in blagoslov poprtnikov na 

Golem
47	 Križanka
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Februar je mesec, v katerem obeležujemo več pomembnih dni: 2. fe-
bruarja svetovni dan mokrišč, 8. februarja Prešernov dan, 21. febru-
arja svetovni dan materinščine. Prav ob svetovnem dnevu mokrišč v 
tej številki objavljamo zanimiv prispevek Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije o novih arheoloških raziskavah Ižanskih kolišč na 
Ljubljanskem barju – mokrišču, ki ni le izjemna naravna vrednota in 
kulturna krajina, temveč tudi prostor, s katerim smo v naši občini že 
od nekdaj tesno povezani. 

Ob misli na kulturni in državni praznik Prešer-
nov dan me spomin odnese v šolska leta. Spom-
nim se drobne knjižice, ki smo jo imeli pri pouku 
slovenskega jezika. Po dolgih letih sem jo znova 
poiskala v domači knjižnici. Majhen, od starosti 
zbledel zvežčič z načetimi platnicami in rjav-
kastimi listi nosi naslov Poezije doktorja Fran-
ceta Prešerna in letnico izdaje 1965. Na zadnjih 
straneh, ki se komaj še držijo skupaj, preberem 
življenjepis o pesniku, o njegovem rojstvu 3. 12. 
1800 v Vrbi kot potomcu starodavnega delavnega 
in nadarjenega kmečkega rodu, o njegovem jas-
nem čutu za pravičnost, kristalno čistem razumu 
in temeljiti izobrazbi v slovstveni in modroslovni vedi, o vztrajnih 
prizadevanjih za lastno odvetniško pisarno v zadnjih letih življenja in 
o njegovi smrti 8. 2. 1849. A Prešeren nikoli ni zares umrl. Z njim živi 
tudi spomin na našo kulturo – kulturo, ki ni le knjiga, glasba ali jezik. 
Je veliko več: je izraz identitete posameznika in vrednot skupnosti, 
je naša snovna in nesnovna dediščina, jezik in ustvarjalnost, morala, 
filozofija, znanost in umetnost. Je vse tisto, kar nas določa in spremlja 
v vsakdanjem življenju. 

Z jezikom in pisano besedo ohranjamo svoje korenine, spomin in iden-
titeto kraja. Z ohranjanjem moralnih vrednot, ki nam pomagajo raz-
likovati med dobrim in slabim, pa gradimo stabilno, varno in etično 
družbo. O kulturi naše skupnosti ter vrednotah, kot so spoštovanje, 
zaupanje, poštenost in odgovornost, pripovedujejo številne zgodbe iz 
naše občine in mnogo od njih jih najdemo tudi v glasilu Mostiščar. 

Takšna je zgodba podjetja Kožag z Iga, ki brez teh vrednot ne bi doseg-
lo vrha v svoji panogi. Takšne so zgodbe kulturnih in športnih društev, 
ki z delavnostjo, zanosom, srčnostjo in predanostjo segajo po uspehih, 
ki brez vsega naštetega ne bi bili mogoči. In takšne so zgodbe klubov, 
zvez, organizacij, podjetij, institucij, zavodov in vrlih posameznikov 
naše občine, ki z medsebojno povezanostjo soustvarjate našo skupnost 
ter skrbite za ohranjanje naših korenin, identitete, dediščine, jezika, 
tradicij in običajev, ki bi sicer že zdavnaj utonili v pozabo. In prav na to 
smo lahko upravičeno ponosni. Zato iskrene čestitke vsem ob sloven-
skem kulturnem prazniku! 

Se vidimo na Podkrimskem pustnem karnevalu in beremo ponovno 
marca! 

Sonja Cimerman,  
odgovorna urednica
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Proračun Občine Ig za leto 2026
Občinski svet Občine Ig je na zadnji seji v preteklem letu potrdil proračun za leto 2026. 
Pri pripravi proračuna je treba izpostaviti pomembno spremembo, ki vpliva na njego-
vo strukturo: občina od leta 2026 ne izvaja več gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo in odvajanja komunalne odpadne vode. Te naloge je prevzela JP VOKA Snaga. Za-
radi tega se del odhodkov, ki so bili v preteklih letih namenjeni izvajanju teh storitev, v 
proračunu 2026 ne pojavlja več, kar se izraža tudi v drugačni razporeditvi sredstev.

Prihodki, odhodki in finančna slika občine
Pri načrtovanju prihodkov je bila upoštevana povprečni-
na, dogovorjena med združenji občin in Vlado RS, ki je za 
leti 2026 in 2027 835 EUR na prebivalca. Kljub skrbnemu 
načrtovanju pa proračuna ne bi bilo mogoče uravnotežiti 
brez dodatnega zadolževanja, če bi želeli ohraniti razvoj-
ne projekte, ki jih občina načrtuje tudi z nepovratnimi 
sredstvi.

V letu 2026 so predvideni:
•	 prihodki: 10,93 mio EUR
•	 odhodki: 11,94 mio EUR
•	 prenos sredstev iz leta 2025:  

1,38 mio EUR
•	 zadolževanje: 0,27 mio EUR
•	 odplačila dolga: 0,64 mio EUR

Tabela 1: Bilanca financiranja

Opis Prihodki 2026 Odhodki 2026 

A – Bilanca prihodkov in 
odhodkov 10.929.418,39 11.944.962,12

B – Račun finančnih 
terjatev in naložb 0,00 0,00

C – Račun financiranja 270.000,00 639.340,32

D – Sprememba sredstev 
na računih 1.384.884,05 0,00

SKUPAJ 12.584.302,44 12.584.302,44

Kako so razporejena sredstva

Tekoči odhodki – 32,79 %
Največji delež zavzemajo tekoči izdatki za blago in sto-
ritve, povezani z vzdrževanjem občinskega premoženja 
(energija, voda, komunalne storitve, material, prevozi …).  
Ker občina v letu 2026 ne bo več sama izvajala gospodarske 

javne službe oskrbe s pitno vodo in odvajanja odpadnih 
voda, so ti izdatki nižji za 23,40 % glede na leto 2025. 
Tekoči transferji – 35,04 %
Gre za sredstva, namenjena nalogam, ki jih občina izvaja 
skladno z veljavnimi predpisi, predvsem pa z Zakonom o 
lokalni samoupravi. Največji del so transferji posamezni-
kom in gospodinjstvom (2,33 mio EUR). Sem sodijo vse 
oblike pomoči občanom, kot so doplačila za vrtec, stana-
rine v domovih za ostarele, socialnovarstvenih zavodih, 
prevozi otrok s posebnimi potrebami, pomoč na domu in 
drugo. Ti izdatki so se povečali za 9,81 % glede na načrto-
vane v letu 2025. Pomemben delež imajo tudi drugi tekoči 
domači transferji (1,39 mio EUR), kamor sodijo sredstva, 
ki so namenjena za delovanje javnih zavodov (šola, vrtec, 
knjižnica) ter delovanje skupne občinske uprave.
Investicijski odhodki – 29,93 % 
To so vlaganja v razvoj občine: ceste, vodovod in kanali-
zacija, pločniki, razsvetljava, šola, vrtec, športni in kul-
turni objekti … 
Investicijski transferji – 2,2 %
To so investicijski transferji pravnim in fizičnim osebam, 
ki niso proračunski uporabniki, ter investicijski transferji 
proračunskim uporabnikom za nakup osnovnih sredstev, 
nabavo opreme in drugih opredmetenih osnovnih 
sredstev, za investicijsko vzdrževanje, obnove in drugo.

Najpomembnejši projekti v letu 2026

Med ključnimi projekti, ki jih prinaša proračun 2026, 
naj poudarimo:
–	celovita ureditev centra Ig (predvideno sofinanciranje z 

nepovratnimi sredstvi iz dveh virov, in sicer razpisa za 
ukrepe trajnostne mobilnosti, za kar je bila vloga od-
dana v septembru 2025, rezultati razpisa še niso znani, 
in iz Dogovora za razvoj regij/zelena infrastruktura),

Tekoči odhodki;
3.917.064

Tekoči 
transferi; 
4.185.617

Investicijski
odhodki;
3.574.799 

Investicijski 
transferi;
267.482 

Odhodki
11.944.962 EUR

Davčni prihodki;
7.595.938

Nedavčni prihodki;
1.172.351

Kapitalski prihodki;
111.428

Transferni prihodki in
prejeta sredstva iz EU;
2.049.702  

Prihodki
10.929.418 EUR

Graf 2: Struktura odhodkov v letu 2026Graf 1: Struktura prihodkov v letu 2026
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–	športajmo na Igu – nakup in postavitev zunanje šport- 
ne opreme in igral (že odobrena nepovratna sredstva 
LEADER/CLLD),

–	gradnja pločnika Škrilje (predvideno sofinanciranje z 
nepovratnimi sredstvi iz razpisa za ukrepe trajnostne 
mobilnosti, vloga je bila oddana v septembru 2025, re-
zultati razpisa še niso znani),

–	gradnja pločnika in križišča v Podgozdu,
–	ureditev zbirnega centra Matena (ograja ter nova ure-

ditev uvoza in izvoza),
–	rekonstrukcija in prizidava k POŠ Tomišelj (odobreno 

sofinanciranje z nepovratnimi sredstvi iz razpisa Mi-
nistrstva za vzgojo in izobraževanje za sofinanciranje 
investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v RS v obdobju 
2026–2029, v letu 2026 faza projektiranja in pridobi-
tve gradbenega dovoljenja ter pridobitve dodatnih ze-
mljišč),

–	investicijsko vzdrževanje občinskih cest (asfaltiranje 
makadamskih cest),

–	konec obnove vodovoda Škrilje (Tlake),
–	konec projekta gradnje kanalizacije in vodovoda Iška 

vas-Iška s pridobitvijo uporabnega dovoljenja.
Če bo podpisan sporazum o sofinanciranju z DRSI, pa sle-
dijo še:
–	gradnja pločnika s krožiščem pri obrtni coni Ig,
–	rekonstrukcija državne ceste in gradnja pločnika na 

vstopu v Ig (pri Petrolu),
–	rekonstrukcija državne ceste in gradnja pločnika ter 

krožišča v Tomišlju.

Priprava dokumentacije za prihodnja leta

Občina pripravlja tudi dokumentacijo za naslednje pro-
jekte:
–	 kanalizacijo Zapotok,
–	 obvoznico Ižanska cesta–Staje,

–	 povezovalno cesto Banija–Govekarjeva cesta,
–	 ureditev križišč na občinskih cestah,
–	 gradnjo pločnikov v Iški, Brestu, Podkraju,
–	 posodobitev in dograditev javne razsvetljave,
–	 nadaljevanje izdelave OPN,
–	 OPPN za območje IG11-3/SC Rastuka II.

Projekti za družbeni, kulturni in socialni razvoj 
občine

Proračun ne zajema le infrastrukturnih projektov. Po-
memben del so tudi programi, ki krepijo družbeno živ-
ljenje: 
–	programi za mladino in mladinska organizacija,
–	skupina za medgeneracijsko sodelovanje,
–	bogat program v Domu kulture Ig,
–	nadaljevanje otroškega abonmaja Bobrček,
–	nadaljevanje razvoja Tržnice Ig, ki je postala priljublje-

na točka nakupa lokalnih pridelkov,
–	organizacija ižanskega sejma,
–	organizacija prazničnega decembra na Igu in pustnega 

karnevala v sodelovanju z gasilskimi društvi.

Poseben poudarek ostaja na prometni varnosti in trajno-
stni mobilnosti, kjer občina sledi Občinski celostni pro-
metni strategiji, sprejeti leta 2025.

Po izdelavi zaključnega računa za leto 2025 bo, tako kot 
vsako leto, pripravljen rebalans proračuna za tekoče leto, 
v katerem pa bo vključenih tudi več informacij o dodatnih 
možnostih financiranja načrtovanih projektov.

 Mira Žagar, podžupanja 

Povzetek 30. redne seje Občinskega sveta
Občinski svet Občine Ig se je 22. 12. 
2025 sestal na zadnji, 30. redni seji, 
na kateri so svetniki obravnavali 
številne pomembne odločitve za 
prihodnje leto. 

Dopolnjen dnevni red
Župan je uvodoma predstavil uspeh 
občine, saj je bil projekt rekonstruk-
cije in prizidave k POŠ Tomišelj iz-
bran za sofinanciranje z nepovratni-
mi sredstvi na razpisu Ministrstva 
za vzgojo in izobraževanje. Zaradi 
tega je bila v dnevni red dodana nova 
točka – dopolnitev DIIP-a za projekt 
POŠ Tomišelj.

Potrjeni zapisnik in realizacija 
sklepov
Svetniki so potrdili zapisnik prejšnje 
seje ter se seznanili z realizacijo 
sklepov, med drugim z objavo spre-
memb odlokov in potekom obravnav 
proračuna na odborih.

Cena pomoči na domu ostaja 
nespremenjena
Občina je potrdila cene socialno- 
varstvene pomoči na domu za leto 
2026. Gre za podaljšanje obstoječega 
cenika z minimalnim popravkom pri 
obračunu prazničnih storitev.

Izvajanje javnih služb oskrbe s 
pitno vodo in odvajanje odpadne 
vode
Svetniki so potrdili tri povezane od-
loke, ki urejajo:
•	 obliko izvajanja javnih služb oskr-

be s pitno vodo in odvajanja odpa-
dne vode,

•	 spremembe odloka o gospodarskih 
javnih službah,

•	 spremembe odloka o oskrbi s pitno 
vodo.

S 1. 1. 2026 bo izvajanje teh storitev 
prevzelo JAVNO PODJETJE VODOVOD 
KANALIZACIJA SNAGA d.o.o.

Vrednost točke NUSZ za leto 
2026
Vrednost točke za izračun nadome-
stila za uporabo stavbnega zemljiš-
ča se za leto 2026 zvišuje za 3,5 %. 
Vrednost točke za leto 2026 je 
0,003532 EUR. Razprava je izposta-
vila tudi širši problem nepozidanih 
stavbnih zemljišč in pričakovanja 
glede reševanja problematike s strani 
države.

Načrt ravnanja s stvarnim pre-
moženjem
Svetniki so potrdili dopolnitve načrta 
ravnanja s stvarnim premoženjem za 
leto 2026, ki vključuje:
•	 menjave zemljišč z Župnijo Ig,
•	 odprodajo zemljišča v Iški,
•	 odprodaje manjših zemljišč obča-

nom mejašem,
•	 odkup zemljišč za ureditev križišča 

v Brestu in pločnika na Barjanski 
ulici.
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Občinski svet je potrdil:
•	 Marijo Župec in Marijo Mojco 

Kučič za sodnici porotnici Okro-
žnega sodišča v Ljubljani,

•	 Janeza Kastelica za nadomestne-
ga člana Odbora za kmetijstvo in 
gozdarstvo.

Dopolnitev dokumenta identi-
fikacije investicijskega projek-
ta za POŠ Tomišelj
Zaradi uspeha na razpisu za prido-
bitev nepovratnih sredstev Mini-
strstva za vzgojo in izobraževanje 
je bilo potrebno uskladiti dinamiko 
financiranja projekta. Skupna vred-
nost ostaja nespremenjena. V letu 
2026 je predvidena izdelava doku-
mentacije, konec gradnje pa v letu 
2029.

Proračun Občine Ig za leto 2026
Proračun je bil v javni razpravi, 
pripomb ni bilo. Vsi odbori so ga 

soglasno podprli. Svetniki so potr-
dili proračun in odlok o proračunu.

Pobude, vprašanja in napovedi
Župan se je zahvalil svetnikom, ob-
činski upravi in predstavnikom vaš- 
kih skupnosti za dobro sodelovanje. 
Za prihodnje leto je izpostavil:
•	 načrtovano asfaltiranje maka-

damskih cest,
•	 pričakovanje rezultatov razpisa za 

celovito ureditev centra Iga,
•	 izvedbo projekta Športajmo na 

Igu,
•	 spremembe sistemizacije v občin-

ski upravi zaradi začetka izvajanja 
javnih služb oskrbe s pitno vodo 
in odvajanja odpadne vode s stra-
ni JAVNEGA PODJETJA VODOVOD 
KANALIZACIJA SNAGA d.o.o.

Prisotne je povabil tudi na decem-
brske prireditve in dogodke v obči-
ni.

 Mira Žagar, podžupanja 

Obnova vodovoda 
in izgradnja 
kanalizacije Iška 
vas–Iška je končana
Na območju Iške vasi in Iške se je konec 
leta 2025 končala izgradnja kanalizacije 
ter obnova vodovoda in vodovodnih prik-
ljučkov. Pripravlja se dokumentacija za 
vložitev vloge za pridobitev uporabnega 
dovoljenja. V eni od prihodnjih številk 
Mostiščarja bo sledil bolj obširen opis o 
zgrajeni infrastrukturi.

 Katja Ivanuš, režijski obrat

Kanalizacija ni koš za smeti
Kanalizacijski sistem in čistilne naprave 
skrbijo za čistejše okolje. Če v odtoke odla-
gamo odpadke, ki tja ne sodijo, povzročamo 
škodo v kanalizaciji, povečujemo obreme-
nitve čistilne naprave in ogrožamo zdravje. 

V kanalizacijo NE mečite in NE zlivajte:
•	 plenic, robčkov, vložkov, tamponov, 

kondomov,
•	 tekstila, plastike, embalaže, trdih odpad-

kov,
•	 hrane, olja, maščob, trave, listja,
•	 gradbenih odpadkov (malta, cement),
•	 nevarnih snovi (barve, topila, zdravila, 

olja).

Prepovedano je tudi odvajanje:
•	 gnoja, gnojevke, blata iz greznic,
•	 odpadkov iz klavnic, vinskih kleti, mle-

karn,
•	 silažne vode.

Zakaj? Nepravilno odlaganje povzroča za-
mašitve, strojelome, privablja podgane 
(nevarnost bolezni) in ne nazadnje močno 
povečuje stroške čiščenja odpadnih voda.

Skupaj ohranjajmo čisto okolje!

 Jaša Žižek Fuis, Petrol d.d.
 arhiv Petrol d.d.

Novi izvajalec dveh gospodarskih javnih služb v Občini Ig
Od 1. 1. 2026 je izvajalec gospodarske javne službe oskr-
be s pitno vodo in gospodarske javne službe odvajanja 
komunalne odpadne vode JAVNO PODJETJE VODOVOD 
KANALIZACIJA SNAGA d.o.o., Vodovodna cesta 90, Lju-
bljana (JP VOKA SNAGA d.o.o.). Izvajalec javne službe 
čiščenja komunalne odpadne vode ostaja Petrol, d.d.

Dežurne številke JP VOKA SNAGA d.o.o. od 1. 1. 2026: 
Vodovod (pitna voda): 01/58-08-112
Kanalizacija (odvajanje odpadne vode): 01/58-08-212
Praznjenje greznic in blata iz MKČN: 080-8652

Sporočanje stanja vodomera od 1. 1. 2026
Uporabniki lahko stanje vodomera sporočijo na naslednje 
načine:
–	preko spletnega sistema Komunala.info,

–	po telefonu na številki: 01/58-08-100 (vsak delavnik 
med 8. in 13. uro) ali na brezplačni številki: 080-8652 
(izberite 1, nato 3, nato 1; dosegljivi vsak dan od 7. do 
20. ure),

–	po pošti na naslov JP VOKA SNAGA d.o.o., Vodovodna 
cesta 90, 1000 Ljubljana, s pripisom: Služba za obračun 
komunalnih storitev.

Kako do informacij pri novem izvajalcu?
Novi izvajalec obeh gospodarskih javnih služb je za infor-
macije na voljo na brezplačni številki: 080-8652 ali šte-
vilki: 01/58-08-100 in po e-pošti: vokasnaga@vokasna-
ga.si. Informacije so na voljo na spletni strani: https://
www.vokasnaga.si.

 Katja Ivanuš, režijski obrat
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Objava javnih razpisov
Na spletni strani Občine Ig je bil 13. 1. 2026 objav-
ljen Javni razpis za podelitev priznanj Občine Ig za 
leto 2026. Rok za prijavo je 13. 2. 2026. 
V prvi polovici februarja sta načrtovani objavi jav-
nih razpisov za sofinanciranje prireditev v Občini 
Ig v letu 2026 ter za sofinanciranje programov tu-
ristične dejavnosti v Občini Ig za leto 2026.
Celotno gradivo aktualnih javnih objav je do- 
stopno na: https://www.obcina-ig.si/za-obcane/
javne-objave/.

 Maja Zupančič, občinska uprava
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VRTEC IG
na podlagi 20. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05, 25/08, 98/2009-ZIUZGK,  

36/10, 62/2010-ZUPJS, 94/2010- ZIU, 40/2012-ZUJF, 14/15 ZUUJFO in 55/17)
objavlja

VPIS NOVINCEV ZA ŠOLSKO LETO 2026/2027
Vloge za vpis otroka za šolsko leto 2026/2027 zbiramo do 
28. 2. 2026. 
Če bo prispelih več vlog, kot je predvidenih prostih mest za 
šolsko leto 2026/2027, bo vse vloge, prispele do tega datu-
ma, obravnavala Komisija za sprejem v Vrtec Ig na podlagi 
Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec Ig.

Obrazec VLOGA ZA VPIS je dosegljiv na spletni strani vrtca: 
www.vrtec-ig.si.
Izpolnjeno vlogo lahko pošljete po pošti na naslov: Vrtec 
Ig, Cesta na Kurešček 70, 1292 Ig ali po e-pošti: svetovalna.
sluzba@vrtec-ig.si.

PREMESTITEV V DRUGO ENOTO
Če želite s šolskim letom 2026/2027 premestiti svojega 
otroka v drugo enoto Vrtca Ig, vas prosimo, da izpolnite in 
oddate VLOGO ZA PREMESTITEV na obrazcu, ki ga najdete 
na spletni strani vrtca. Vlogo lahko oddate najpozneje do 
28. 2. 2026 po pošti: Vrtec Ig, Cesta na Kurešček 70, 1292 Ig 
ali po e-pošti: svetovalna.sluzba@vrtec-ig.si.

Staršem, ki so že oddali vlogo za premestitev v šolskem letu 
2025/2026, ni potrebno ponovno oddajati nove vloge, saj 
je veljavna do izvedene premestitve oz. pisnega preklica.

Svetovalna služba Vrtca Ig

Poziv občanom

STERILIZACIJA IN KASTRACIJA MAČK
Skladno z Zakonom o zaščiti živali (Uradni list RS, št. 38/13 
– uradno prečiščeno besedilo, 92/20, 159/21, 109/23) je 
občina dolžna zagotoviti sredstva za delovanje zavetišč 
za zaščito živali. Glede na vse večji problem zapuščenih 
in prostoživečih mačk Občina Ig v sodelovanju z izbranim 
izvajalcem veterinarskih storitev:  
VETERINA MAX d. o. o., Dolenjska cesta 250, Lavrica, 1291 
Škofljica, izvaja sofinancirano preventivno sterilizacijo 
mačk in kastracijo mačkov. Do sofinanciranja preventivnega 
posega so upravičeni lastniki mačk, ki imajo prijavljeno 
stalno bivališče v Občini Ig, kar dokažejo z osebnim doku-
mentom, in ki tudi dejansko živijo na območju Občine Ig. 
Sterilizacija mačk in kastracija mačkov je nujna za omejeva-
nje nenadzorovanega razmnoževanja in posledično nezaže-
lenih mačjih mladičkov. S sterilizacijo in kastracijo se hkrati 
zmanjšujejo možnosti okužb s prenosljivimi boleznimi.

Občani lahko cenovno ugodnejše posege izkoristijo od ob-
jave tega poziva – od 6. 2. 2026 do predvidoma 30. 6. 2026 
– oziroma do porabe sredstev. Skupni znesek razpisanih 
sredstev je 2.000 EUR. Poseg kastracije je s strani občine 

sofinanciran v višini 50 odstotkov, to je 20 EUR na žival za 
kastracijo in 25 EUR za sterilizacijo. Lastnik bo v ambulanti 
Veterina Max ob posegu plačal:
•	 20,00 EUR za kastracijo mačka
•	 25,00 EUR za sterilizacijo mačke
Posameznemu občanu se sofinancira storitev do največ tri 
(3) živali.

Preventivni posegi se bodo izvajali v veterinarski ambulanti 
VETERINA MAX d. o. o., Dolenjska cesta 250, Lavrica, 1291 
Škofljica. Ob posegu je potrebno imeti s seboj veljavni 
osebni dokument in izpolniti predpisani obrazec. 
Predhodno se je treba v Veterini Max naročiti na tel.: 
01/366-65-44 ali na e-naslov: lavrica@veterina-max.si. 
Delovni čas veterine: od ponedeljka do petka od 8h do 19h, 
sobota od 8h do 12h.
Dodatne informacije na Občini Ig:  
Tina Škulj, tel.: 01/280-23-15.

Številka: 439-0001/2026	 Župan Občine Ig
Datum: 27. 1. 2026	 Zlatko Usenik

Iskrene čestitke  
ob slovenskem kulturnem prazniku! 
Naj kultura plemeniti vaše življenje  

ne samo na praznik, ampak vse leto!
Župan Zlatko Usenik
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Praznični december 2025
Na Igu je v decembru že tretje leto zapored zaživel 
Praznični december, ki je tudi tokrat v središče kraja pri-
nesel toplino, povezanost in praznično vzdušje. Praznič-
ne lučke smo prižgali zadnjo soboto v novembru ob glasbi 
domačih Prebrisanih muzikantov.
Na predbožično soboto so nas navdušili mladi glasbeniki 
in njihovi energični mentorji iz Glasbene šole Bučar, zve-
čer pa je sledilo nepozabno druženje ob domači zasedbi 
Club 5, ki je s posebno gostjo Sašo Einsiedler in ŽPZ Pe-
runike pričarala prav posebno praznično vzdušje.
Na predsilvestrsko soboto smo zaplesali ob zvokih Kluba 

harmonikarjev Kumše ter narodnozabavnega ansam-
bla Preprosti muzikanti. Za najmlajše so bile na pros-
tem pripravljene tudi gledališke predstave Obisk Pike pri 
klovnu Jaki in Pravljica za škrate.
Za sodelovanje pri izvedbi Prazničnega decembra se 
iskreno zahvaljujemo vsem izvajalcem programa. Poseb-
na zahvala Gasilski zvezi Ig ter prostovoljnim gasilskim 
društvom Škrilje, Brest, Kot-Staje in Golo za pomoč pri 
organizaciji in izvedbi gostinske ponudbe.

  Zuhra Jovanovič, podžupanja

 Prižig lučk 

 Gostja Saša Einsiedler  Glasbena skupina Club 5 ogreva občinstvo 

Club 5 znova na decembrskem odru
Ciril, Tomaž, Stane, Roman in Brane smo že pred več kot 
35 leti ustanovili pop-rokovsko glasbeno skupino Club 5. 
Pogosto smo igrali na praznovanjih, porokah, zabavah in 
veselicah. Z leti so se naši glasbeni nastopi sicer nekoliko 
umaknili drugim življenjskim obveznostim, a ljubezen do 
glasbe je ostala. Kljub redkejšim nastopom smo se vedno 
radi odzvali povabilom ob posebnih priložnostih v športni 
dvorani Ig, kot so občinski praznik, dobrodelni koncert 
ter koncerti ansambla Ponos. Svojo glasbo smo delili tudi 
ob osebnih jubilejih.
Z željo, da bi nas pobliže spoznala tudi mlajša generaci-
ja, smo leta 2024 na Igu prvič pripravili enourni koncert 
v okviru prazničnega decembra. Topel odziv občinstva 

nas je spodbudil, da smo leto pozneje ponovno stopili 
na oder. Na koncertu, ki je potekal 20. decembra 2025, 
se nam je znova pridružila gostja Saša Einsiedler, ki je 
z nami zapela sedem skladb. Skupini se je pridružil tudi 
nov član Jakob, večer pa je dodatno obogatil Ženski pev-
ski zbor Perunike, ki je ob naši glasbeni spremljavi prav 
tako zapel sedem pesmi.
Skoraj tri ure trajajoč koncert je ustvaril prijetno in 
praznično predbožično vzdušje. Hvala vsem, ki ste bili 
del tega čudovitega glasbenega večera.

 Roman Kumše  
  Svit Pintar

 Glasbena šola Bučar 
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Ponovoletno 
srečanje
Župan Občine Ig Zlatko Usenik je v sredo, 21. januarja 
2026, v Domu kulture Ig gostil ponovoletno srečanje s 
predstavniki javnih zavodov, društev in gospodarstva, ki 
delujejo v naši občini. 

V programu, ki ga je povezovala Saša Einsiedler, je zbra-
ne najprej nagovoril župan. V govoru je poudaril pomen 
sodelovanja med udeleženci v občini, med katerimi imajo 
pomembno vlogo tudi podjetniki in obrtniki. V nada-
ljevanju je sledil pogovor z Obrtnico leta 2025 po izbo-
ru Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije Natašo Žagar, 
direktorico podjetja Kožag iz Iške vasi. Gre za družinsko 
podjetje, ki ga je ustanovil njen oče leta 1992 in se ukvarja 
s proizvodnjo izdelkov iz žice. Orisala je delo podjetnika, 
ki se ne konča, ko popoldne zapusti pisarno, temveč traja 
24 ur na dan. Poudarila je pomen vztrajnosti, saj se je 
tudi sama na začetku karierne poti ukvarjala s predsodki 
kot ženska na vodilnem mestu v pretežno moški panogi, 
kovinarstvu. Za konec je dvorano napolnila glasba, za-
pela je namreč priznana pevka Manca Špik in s svojimi 
pesmimi navdušila občinstvo. 

Sledilo je druženje, kjer so se spletle nove vezi, stare vezi 
in poznanstva pa so se še utrdili.

 Maja Zupančič, občinska uprava  
 Manja B. J. Žejn

Miklavževanje  
v Kotu
Za nami je najbolj praznični in 
veseli del leta – čas, namenjen 
druženju, zabavi ter otroškemu 
pričakovanju z iskricami v očeh. 
V Kotu smo se tega obdobja še 
posebej razveselili, saj nas je na 
prvi decembrski petek obiskal 
prvi izmed dobrih mož.
Sv. Miklavž je s svojimi an-
gelčki in parkeljni prepešačil 
dolgo pot ter s seboj prinesel 
darila, s katerimi je razveselil 
otroke iz Kota in Staj. Otroci so 

bili obiska Miklavža in angel- 
čkov zelo veseli, nekoliko manj 
pa parkeljnov, a so kljub temu 
obljubili, da bodo prihodnje leto 
še bolj pridni.
Večer smo končali ob toplem 
čaju, piškotih in prijetnem dru-
ženju vaščanov, kar je še do-
datno pričaralo toplino decem-
brskih dni. 

  Andreja Platnar (za SVS Kot in 
SVS Staje)
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 Pogovor z obrtnico leta 2025 Natašo Žagar 

 Manca Špik med nastopom 

 Župan med nagovorom 
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Asfaltirana cesta, ki pelje od Iga proti Zapotoku, me je malo naprej od krajevne table Zapotok usmerila levo v vas, 
naprej v smeri proti Robu pa že čez kakšnega pol kilometra preči občinsko mejo in preide v občino Velike Lašče. 
Zapotok leži 633 m visoko na hribovitem območju Občine Ig. Iz središča vasi do Kureščka, znanega romarskega 
središča, in prav do vrha, kjer stoji cerkev Marije Kraljice miru, vodi označena pešpot. Vas je dobila ime po bli-
žnjem Ščurkovem potoku, ki jo razmejuje od vasi Visoko, ki je za potokom. Pripeljala sem se v Brezje, kjer me je 
ime tega dela vasi spomnilo na kraj Brezje na Gorenjskem, ki ravno tako privablja romarje iz Slovenije in tujine. 
Naključje? Pred hišo me je že čakal predsednik Sveta vaške skupnosti Zapotok in občinski svetnik Jože Ciber, ki 
si je kljub številnim obveznostim vzel čas za pogovor. Poleg njega so v Svetu vaške skupnosti še Špela Brložnik, 
Isabela Kovačič in Vid Dimnik. 

Kako bi obiskovalcu predstavili 
svojo vas? Katero znamenitost bi 
mu priporočili za ogled in s čim bi 
ga pogostili?
Vas Zapotok je staro kmečko naselje, 
ki leži med gozdom in zapotoški-
mi travniki ter velja za najhladnejši 
predel Občine Ig. Povprečne tempe-
rature so tu nižje za 3 do 4 stopinje 
zaradi bližine bloškega področja. 

Pred približno 40 leti je bila tu na 
desni strani ceste pred vasjo le ena 
hiša – Usenikova domačija. Danes je 
to predel Brezje, v njem pa nas pre-
biva kar nekaj. Trenutno živi v vasi 
443 prebivalcev, od katerih je velika 
večina priseljenih. Med njimi je pra-
vih domačinov manj kot deset. Obi-
skovalec bi se lahko najprej podal po 
tri kilometre dolgi krožni Zapotoški 
učni poti od Rekreacijsko turistične-
ga centra Zapotok (RTC) sredi vasi do 
naravnega izvira pitne vode v Stanu. 
Pot vodi naprej v gozd mimo obe-
ležja padlim talcem v drugi svetov-
ni vojni, za katerega skrbi Društvo 
Odmev Mokrca, do zbiralnika vode 
ter se nadaljuje proti Kureščku. Na 
Zlatkovi jasi, kot jo imenujemo, ker 
jo je župan Zlatko Usenik odstopil v 
ta namen, bi si lahko ogledal Zeliščni 
vrt z energijskimi točkami in nabral 
različna zelišča. Za vrt skrbijo člani 

Društva Zapotok, predvsem naši va-
ščani Ana Usenik, znana kot Pehta, 
Darja Mlakar ter zakonca Janez in 
Marija Pozderec. Objekt RTC v sre-
dišču vasi ali po domače »štala« je 
v občinski lasti, Društvo Zapotok pa 
ima zanj stavbno pravico. Uporablja 
se za številne prireditve in športne 
aktivnosti (balvansko plezanje za 
mladino in odrasle, balinanje, na-
mizni tenis, fitnes, šah). Trenutno 
v njem pripravljamo dodatni prostor 
za rekreacijo. Vse poteka v dogovoru 
z Društvom Zapotok in vaškim sve-
tom. Malo naprej je Dom Zapotok ali 
stara šola iz leta 1936, ki se uporablja 
za namene taborjenja in šole v na-
ravi. Ogledal bi si lahko še lokacijo 
in spominsko ploščo nekdanje par-
tizanske bolnišnice Gričnice, ki stoji 
na južnem delu vasi, in Gadovo jamo 
malo naprej od naravnega izvira Šu-
mnik, v kateri so se skrivali domačini 

Predstavljamo vasi in  
vaške skupnosti: Zapotok  Zapotok iz zraka 
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med vojno. Ob koncu bi mu ponudili 
topel zeliščni čaj iz zapotoških trav-
nikov, kar je tudi zaščitena blagovna 
znamka Društva Zapotok, našlo pa bi 
se tudi kakšno šilce domačega žga-
nja.

Katere dejavnosti potekajo v vaši 
vasi (kmetijstvo, gozdarstvo, obrt, 
turizem, lov, ribolov)?
Od vsega navedenega se je ohranilo 
samo kmetijstvo, pa še to zelo okr-
njeno. Po vojni je kmetovanje močno 
upadlo, saj ni bilo delovne sile, last- 
niki pa so začeli poceni prodajati 
svoje parcele. To so bile kmetijske 
površine, zato so tu v nasprotju z 
drugimi deli občine parcele precej 
velike. Pred približno 30 leti smo 
imeli na vasi še kmečki turizem v 
lasti Toneta Šteblaja, ki se je aktivno 
ukvarjal z živinorejo in redil tudi do 
sto bikov. Tega zdaj ni več. Imamo 
lov, pri čemer je zanimivo, da lov- 
ski revir LD Mokrc in LD Škofljica v 
območju od Zapotoka proti Četežu 
seka cesta, ki teče ravno čez travnik. 
V šali radi rečemo, da je srna, ki pade 
na drugi strani ceste, že od sosednje 
družine. 

Lahko naštejete društva, ki delujejo 
v vaši vasi? Kako pomembna so za 
življenje vasi? 
Na vasi delujeta dve društvi: leta 
2004 ustanovljeno Društvo Zapotok, 
katerega ustanovitelj in predsednik 
je bil vsa leta do prevzema nove 
funkcije župan Zlatko Usenik. Vanj 
je včlanjenih večina vaščanov in je 
izjemno pomembno za naše življe-
nje, saj je z vaškim svetom gonilna 
sila vasi. Drugo je Turistično društvo 
Kurešček, ki deluje že od leta 1997 in 
organizira različne vadbe za mlade in 
starejše, različna predavanja ter ima 
velike zasluge za prepoznavnost na-
šega kraja. 

Ali organizirate kakšne 
tradicionalne dogodke, običaje in 
praznovanja? Lahko opišete kakšen 
dogodek in koliko vaščanov pri tem 
sodeluje?
Društvo Zapotok v sodelovanju s 
SVS organizira mnogo tradicional-
nih dogodkov, kot so Cirilov pohod, 
Stojkov nočni pohod, velikonočne 
delavnice, otroški Živ žav in prikaz 
starih kmečkih opravil. Ta dogodek 
je močno prepoznaven, saj se pri-
reditve udeleži več kot 300 ljudi iz 
bližnjih krajev. Med odmevnejšimi 
dogodki sta Golažijada in pohod V 
objemu Kureščka, ki ju organizira TD 
Kurešček. Vsako leto izpeljemo tudi 
čistilno akcijo, kjer domačini očis-
timo Zapotoško učno pot, uredimo 
Zeliščni vrt in druge predele, udeleži 
pa se je od 50 do 70 ljudi. Ob koncu 

sledi zakuska v RTC. 

S katerimi ključnimi izzivi in 
težavami se trenutno ukvarja vaša 
vaška skupnost?
Vodovodni sistem Golo-Zapotok se je 
še nedolgo nazaj napajal predvsem iz 
naravnega izvira Šumnik v Zapoto-
ku. Ko je prišlo leta 2023 do trajne-
ga onesnaženja tega vira, je Občina 
Ig uspešno rešila oskrbo Zapotoka, 
Visokega, Rogatca nad Želimljami, 
Golega, Škrilj, Podgozda, Dobravi-
ce, Klade in Sarskega s pitno vodo z 
izgradnjo povezovalnega vodovoda 
Ig-Podgozd. Zdaj je glavni projekt 
izgradnja kanalizacije, saj vas Zapo-
tok leži na prvem vodovarstvenem 
območju, kjer je veliko vodnih virov. 
Trenutno smo v fazi pridobivanja 
gradbenega dovoljenja za območje, 
kjer je lastnica vseh potrebnih zem- 
ljišč Občina Ig. Vzporedno pridobi-
vamo lastniške dele zemljišč, kjer je 
več solastnikov, kar pa precej otežuje 
izvedbo projekta. 

Kako sodelujete s prebivalci vasi? 
Kako zbirate njihova mnenja in 
predloge?
S prebivalci največ sodelujemo preko 
skupine Viber, kjer si izmenjujemo 
informacije. O dogodkih jih obvešča-
mo s plakati na oglasnih kozolčkih, 
ki jih je po vasi kar nekaj, o po-
membnejših zadevah, kot je izvedba 
kanalizacije, pa smo jih obvestili po 
pošti.

Portret vasi 

Staro jedro naselja Zapotok 
je jugovzhodno od vzpetine 
Kurešček v bližini več površin-
skih vodnih virov, med kateri-
mi je danes najbolj znan Stan. 
Tega so Zapotočani nekoč 
uporabljali tudi za napajanje 
živine. Po popisu prebivalstva 
leta 1869 je v Zapotoku živelo 
153 ljudi, po drugi svetovni 
vojni pa je število prebivalcev 
dramatično padalo – tako jih 
je leta 1981 tu živelo le še 35. 
Z novogradnjami je število 
prebivalcev začelo rasti, tako 
da je leta 2024 naselje štelo 
že skoraj 400 prebivalcev, kar 
je največ v zgodovini. Naselje 
Zapotok se v pisnih virih prvič 
omenja z bližnjim Visokim – 
tega leta so namreč Turjaški 
prejeli pet kmetij v Zapotoku 
in šest na Visokem. Z imenom 
Zapotok (Zapotoch) naselje 
prvič srečamo leta 1335. 

 Maja Zupančič

 Vaščani pri urejanju Zeliščnega vrta 
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Ali imajo vaščani možnost 
sodelovanja pri odločanju o 
pomembnih zadevah? 
Da. Ravno za izgradnjo kanalizacije 
smo organizirali sestanek v RTC-ju, 
kjer so lahko vaščani dali pobude in 
vprašanja. 

Je v kratkoročnem načrtu kakšen 
projekt za izboljšanje kakovosti 
življenja na vasi? 
V letu 2025 je Elektro Kočevje v sode-
lovanju z Občino Ig v vasi Zapotok in 
Visoko izvedel posodobitev električne 
napeljave v vasi, saj se je v preteklih 
letih precejšnje število gospodinjstev 
odločilo za ogrevanje na toplotno 
črpalko in izgradnjo sončnih elek-
trarn. Posledično je velikokrat prišlo 
do električnega mrka. V ta namen je 
bilo na novo zgrajenih pet transfor-
matorskih postaj in glavni vod. Zdaj 
je na vrsti izgradnja kanalizacije.

Kako poteka komunikacija med SVS 
in občinsko upravo?

Sam sem kot občinski svetnik priso-
ten na rednih kolegijih pri županu in 
sejah Občinskega sveta, zato je pretok 
informacij dober. Obveščanje poteka 
tudi preko omenjene skupine Viber. 
Na tem mestu bi pohvalil še izvajalca 
zimske službe Urbana Klančarja, ki je 
odgovoren za naš konec in res vzor-
no skrbi za ceste v Zapotoku.

Ali Občina Ig upošteva vaše 
pobude in potrebe? Kako bi ocenili 
medsebojno sodelovanje? 
Občina upošteva naše pobude in pot-
rebe, saj je sodelovanje odlično, pa ne 
zgolj zato, ker tu prebiva tudi župan. 
Mirno si upam reči, da je izjemno 
angažiran in je gonilna sila razvoja 
naše vasi, kar se tiče infrastrukture, 
obnove cest, obnove RTC. 

Se povezujete z vaškimi 
skupnostmi drugih vasi v Občini Ig 
ali morda širše?
Tradicionalno se že dolgo časa po-
vezujemo predvsem s hribovskimi 

vasmi, s katerimi imamo kar nekaj 
skupnih točk. Ravno pred nekaj dne-
vi smo imeli skupni sestanek zaradi 
problematike vlomov in dogovorili 
smo se o nekaj ukrepih.

Ob koncu nam v imenu vaškega 
sveta zaupajte še, kakšne so vaše 
želje v prihodnje?
Predvsem si želimo, da bi se čim več 
vaščanov, še posebej mlajših, udele-
ževalo delovnih akcij in drugih dru-
žabnih dogodkov. Želja ali nuja je 
tudi okrepitev telefonskega signala 
med Zapotokom in Golim, saj je po-
nekod mrtva cona, ki je lahko v pri-
meru nesreče resna težava. Želimo 
si tudi kakovostno asfaltirano cesto 
skozi vas, a moramo seveda najprej 
počakati na izgradnjo kanalizacije. 

 Sonja Cimerman
 Jakob Ciber, Jože Ciber

Cerkev stoji na vrhu 833 m visokega 
Kureščka blizu naselja Zapotok. Točen 
datum postavitve prvotnega svetišča 
ni znan, po zaslugi mnogih, predvsem 
nekdanjega župnika, danes duhovnega 
pomočnika in skrbnika te znane romar-
ske cerkve Antona Koširja, pa je o njej 
zabeleženih kar nekaj podatkov, ki priča-
jo, kaj se je z baročno lepotico dogajalo 
skozi leta in stoletja:
•	 1335: V virih se prvič omenja vas Za-

potok, cerkev ni omenjena. Arhivar 
in zgodovinar Franc Pokorn meni, da 
so prvotno cerkev zgradili turjaški 

gospodje verjetno že v prvi polovici 
15. stoletja. Kurešček je bil v času tur-
ških vpadov zaradi svoje lege namreč 
stražna točka, kjer so s kurjenjem kre-
sov prebivalce opozarjali na prihod 
Turkov. 

•	 1631: Ohranjen zapisnik škofa Scarli-
chija priča o njegovem obisku cerkve 
Device Marije na Kureščku (Curo-
sizh) dne 23. 6. tega leta. Najbrž se 
mu je zdela temačna, saj je poleg 
odstranitve dveh oltarjev naročil še 
povečavo okna na evangeljski (sever-
ni) strani. 

•	 1668: Vizitator 14. 8. tega leta je zapi-
sal, da »so za oltarjem tri okna, opre-
mljena na stari način«. Domnevno je 
bila cerkev zgrajena v gotskem slogu 
in manjša od sedanje (od te cerkve sta 
se do danes ohranila le vhod in stena 
na levi strani ladje z ozkim oknom, 
ki so ga pozneje ob prenovi zazida-
li). Konec leta je ob popisu našteval 
že bogatejši inventar cerkve, saj je 
Kurešček tedaj doživljal cvetočo dobo 
množičnih romanj. Prvič omenja tudi 
mežnarja, ki ima za svoje vzdrževanje 
hišo, vrt, travnik in njivico. O Kureš-
čku je slišal in pisal tudi Valvasor v 
Slavi vojvodine Kranjske (1689), kjer 
ga opisuje kot romarski kraj s cerkvijo 
»Naše ljube Gospe«. 

•	 18. st.: Najverjetneje je bila v tem času 
cerkev prezidana in povečana. Dobila 
je baročni videz. V temeljitem posegu 
je bila razširjena cerkvena ladja in pri-
zidan je bil kupolasto obokan prezbi-
terij. Notranje stene prezbiterija so 
pozneje okrasili s freskami, ki pa so 
bile po drugi svetovni vojni uničene. 
Zgodovinar Franc Mesesnel v opisu iz 
leta 1940 freske pripisuje Janezu An-
tonu Tušku (1725–1798). 

•	 1749: Takratni ižanski župnik Franči-
šek Karel Polc na škofijo naslovi pro-
šnjo za prizidavo kapele na vzhodni 
strani cerkve in 16. 5. istega leta 
dobi lastnoročno napisano odobritev 
Karla Peera, generalnega vikarja. S 

Cerkev Marije Kraljice miru na Kureščku 
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prizidano kapelo cerkev dobi sedanjo 
obliko. 

•	 1787: Kurešček z vasema Zapotok in 
Visoko postane ekspozitura s svojim 
duhovnikom, a ostane del ižanske 
župnije. Število romarjev se močno 
zmanjša.

•	 1825: Na poti z Golega na Rob se 28. 
4. tega leta na Kureščku ustavi škof 
Wolf in pozneje zapiše: »Cerkev je 
majhna in čisto nič lepa.« Nadalje 
opisuje kuratno hišo z dvema soba-
ma, kuhinjo in kletjo ter obljubi, da 
bo čim prej poiskal »deficienta, ki 
bo hotel prevzeti to puščavo«. Ta isti 
škof 16. 11. 1826 cerkvi posveti tudi 
dva nova zvonova. Med prvo svetov-
no vojno so večjega avstrijske oblasti 
zasegle, ostal je le manjši, bronasti 
zvon.

•	 1890: Prenova cerkve in stolpa, za ka-
tero je prispeval 200 goldinarjev sam 
avstrijski cesar Franc Jožef I.

•	 1915: Tedanji župnik v poročilu zapiše, 
da je bilo zaradi udara strele potrebno 
temeljito popravilo, za kar se je pora-
bilo 4.000 kg cementa, občina pa je 
dala apno brezplačno. (Veliko ško-
de je povzročil udar strele tudi 27. 7. 
1923. Požar, ki ga je strela zanetila, je 
uničil velik del ostrešja. Manjšo ško-
do je strela povzročila še 8. 3. 1937.)

•	 1924: V livarni Jesenice so naročili 
dva železna zvonova v skupni teži 
1.510 kg. 24. 8. jih slovesno prepelje-
jo s škofljiške železniške postaje na 
Kurešček. Skupni stroški nabave in 
montaže so bili 25.282,50 dinarjev.

•	 1941: Med vojno sta bila poškodova-
na le zvonik in streha nad prezbiteri-
jem. Zaradi velikega števila ljudi, ki 

so prihajali na shode, so zunaj cerkve 
postavili odprto lopo in oltar. 

•	 1942: 19. 3. so Italijani požgali Ma-
rijino hišo. Župnik Klemenčič o 
tem zapiše: »V cerkvi sta bila tedaj 
duhovnik Breznikar s Hrvaške in Pepa 
Zalar. Pepa in gospodova sestra An-
gela sta v največji naglici spravili iz 
hiše najpotrebnejše. Cerkev je ostala 
nepoškodovana, Kraljica miru je varo-
vala svoj dom.« Duhovnika ni več, cer-
kev pa je v teh nevarnih časih ostala 
brez varuha. 

•	 1950: Iz razdejane cerkve je bil na 
varno spravljen inventar, oropani kip 
Kraljice miru z detetom (neznanci so 
ukradli obe kroni in ogrlice z Mariji-
nega vratu) pa prenesen v želimeljsko 
župnišče. Kmalu po izpraznitvi cerkve 
so neznanci ukradli bronasti zvon, že-
lezna zvonova pa sta ostala.

•	 1970: Ob prvomajskem kresu 30. 4. 
zvečer pogori zvonik cerkve. Zvonova 
so shranili v cerkvi na Golem, čez ne-
kaj let so ju prodali. Od baročne lepo-
tice so ostale le ruševine.

•	 1989: Začne se čas prebujanja 
Kureščka, ljudje so se začeli zbirati in 
donirati sredstva za obnovo cerkve. 
26. avgusta 1990 je bilo na Kureščku 
ponovno organizirano romanje za mir 
in za to slovesnost je bil iz Želimelj pri-
nesen kip Marije Kraljice miru. 

•	 1991: Tedanji župnik Anton Košir je 
prevzel pobudo za obnovo cerkve, 
arhitekt prof. dr. Jože Kušar iz Barja je 
pripravil načrte za obnovo cerkve, za 
njeno zidavo pa je poskrbel zidarski 
mojster Franc Pelko z Bleda. Do konca 
leta 1991 je bila cerkev pod streho. Po 
petdesetih letih zaobljube je 26. 8. na 

Kureščku znova potekala slovesnost. 
•	 1992: Cerkev je bila dokončana. Ob 

veliki slovesnosti z več kot 5.000 ro-
marji se je 30. 8. 1992 vanjo po 42 
letih vrnil kip Kraljice miru, Kurešček 
pa je znova postal kraj molitev. Leto 
pozneje je cerkev dobila tri bronaste 
zvonove iz livarne Perner iz Passaua, 
dodatno pa so uredili še zunanjo ka-
pelo, kjer je za poslikave notranje 
stene s svetniškimi liki poskrbel aka-
demski slikar Lojze Čemažar. 

•	 2008: Pridobljeno je bilo gradbeno 
dovoljenje za gradnjo nove Mariji-
ne hiše in odobreni so bili načrti za 
stavbo, za katere je ponovno poskr-
bel arhitekt prof. dr. Jože Kušar. Na 
ruševinah nekdanjega pogorišča pod 
cerkvijo se je začela gradnja nove Ma-
rijine hiše, ki se je končala leta 2009.

Do danes je ohranjeno ljudsko iz-
ročilo, da je bil prvotni namen va-
ščanov Zapotoka postaviti cerkev 
v vasi. A vse, kar je bilo zgrajeno 
čez dan, je bilo čez noč podrto, ma-
terial pa se je vsakič znova znašel 
na vrhu hriba. Ker se je to večkrat 
ponovilo, so prebivalci razumeli 
to kot znamenje, da si želi Marija 
imeti cerkev na Kureščku, zato so 
začeli zidati cerkev na hribu.

 Sonja Cimerman 
 Arhiv A. Košir 

(Vir: Anton Košir, Kraljica miru na Kureščku, 
Župnija sv. Martina na Igu ob 300 letnici župnij-
ske cerkve, Ig, 2011.)

 Oltar s kipom Marije Kraljice miru v notranjosti cerkve  Ruševine cerkve na Kureščku 
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Nataša Žagar, obrtnica leta 2025 
»Imejte radi svoje delo,  
opravljajte ga s srcem.«
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije (OZS) je 26. 11. 2025 na Brdu za obrtnico 
leta 2025 razglasila Natašo Žagar, direktorico podjetja Kožag d.o.o. iz Iške vasi. 
Podjetje izdeluje unikatne izdelke iz žice in cevi po meri. S sodobnim strojnim 
parkom strankam nudi celovite storitve od razvoja izdelka do izdelave prototipov 
in serijske proizvodnje, pa tudi storitve CNC-rezkanja in struženja kovin po 
naročilu. So specialisti za krivljenje žice ter točkovno in TIG-varjenje in izvajajo 
tudi najzahtevnejše projekte. Podjetje odlikujejo visoko tehnično znanje, kakovost, 
odzivnost in spoštovanje rokov. Direktorica Nataša Žagar, po izobrazbi diplomirana 
ekonomistka, je po začetnih izkušnjah v računovodstvu ter v odvetniški pisarni 
svoje mesto in izziv našla v domačem podjetju. Z vztrajnostjo in trudom je ves čas 
izpopolnjevala svoje znanje, se kalila v »moški« panogi, z odločnim vodenjem 
prebrodila krize in z zaposlenimi podjetje popeljala v sam vrh kovinske industrije. 

Naziv Obrtnica leta 2025 vas 
postavlja v ospredje slovenskega 
obrtništva. Kako ste se počutili 
ob razglasitvi in kaj vam osebno 
pomeni priznanje?
Ob razglasitvi sem bila presenečena, 
saj sem bila obkrožena z najboljši-
mi obrtniki in podjetniki v Sloveniji. 
Naziv Obrtnica leta mi je v veliko čast 
in potrditev, da smo na pravi poti ter 
seveda nagrada za uspešno delo in 
motivacija za naprej. Hvaležna sem 
tudi v imenu zaposlenih, saj smo 
vsi skupaj zaslužni za uspešno po-
slovanje in prestižno nagrado. Vsak 
posameznik s svojim znanjem in de-
lom prispeva, da skupaj ustvarjamo 
izjemne izdelke. Zahvala gre tudi 

našim dragocenim kupcem, ki nam 
zaupajo velike in zahtevne projekte. 
Poudarila bi, da uspešne zgodbe ne 
piše posameznik, temveč jo pišejo 
družine in vsi zaposleni. 

Podjetje je pred leti ustanovil vaš 
oče. Kakšni so bili vaši začetki v tej 
ne ravno ženski panogi? 
Podjetje je leta 1992 ustanovil oče 
Marjan, ki je tudi lastnik podjetja. 
Več let je opravljal obrtno dejavnost 
obdelovanja kovin, pozneje pa se je 
dejavnost na podlagi prejetih pov-
praševanj nadgradila z novim pro-
gramom – kljukicami kot opremo 
raznovrstnih trgovin. Zaradi želje po 
razvoju smo ustanovili podjetje in 

začeli proizvodnjo izdelkov iz žice. V 
podjetju je od začetka zaposlen tudi 
brat Boštjan, ki vodi program trgo-
vinske opreme. Podjetje je od usta-
novitve postalo eden izmed glavnih 
proizvajalcev trgovinske opreme iz 
žice za Mercatorjeve in Merkurjeve 
centre ter znane veleblagovnice v 
Sloveniji in v Republikah bivše Ju-
goslavije. V letih 2008–2011 je de-
javnost prizadela kriza. Investicije 
so se ustavile in naenkrat smo ostali 
brez naročil glavnih kupcev ter se-
veda tudi brez plačil. Ker smo bili 
v obdobju rasti in velikih serij pre-
obremenjeni, nismo razpršili svoje 
dejavnosti na druge programe. V tem 
času so nas reševali manjši kupci in 

 Na podelitvi priznanja,  
 z leve: predsednik OZS Blaž Cvar,  
 Nataša Žagar, obrtnica leta 2025, in  
 Matjaž Han, minister za gospodarstvo, 
 šport in turizem
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zelo pomembno je bilo, da se usme-
rimo v proizvodnjo popolnoma novih 
izdelkov, ki pa so bili izjemno zah-
tevni in nepoznani. Novi naročni-
ki so zaradi odličnih referenc želeli 
sodelovati z nami in tako smo začeli 
proizvodnjo kompleksnih izdelkov, 
kot so pralni sistemi za farmacijo in 
medicino. Začetki so bili zelo težki, 
saj je bilo potrebno spremeniti mi-
selnost in prilagoditi proizvodnjo. Ta 
se je iz serijske spremenila v butično 
oz. maloserijsko. Ob tem programu 
še vedno poteka program opreme tr-
govin ter novi program proizvodnje 
kompleksnih izdelkov iz žice. Pri-
lagajanje trgu je nenehno prisotno, 
od konkurence pa nas loči kakovost 
izdelkov in odzivnost tako v komu-
nikaciji kot v dobavah. Podjetje ima 
zelo velik potencial zaradi izjemne-
ga know-howa in načina poslovanja. 
Ravno dolgoletne izkušnje so prispe-
vale k razvoju in proizvodnji zahtev-
nih izdelkov. Pri tem sodelujemo z 
veliko manjšimi in večjimi podjetji, 
ki za nas izvajajo različne storitve, od 

razrezov materialov do površinske 
obdelave končnih izdelkov. Povezo-
vanje med podjetji je pomembno, saj 
se tako obojestransko razvijamo, do-
polnjujemo in skupaj nastopamo kot 
eno na večjih trgih. 

Kdaj ste zares prevzeli vodenje 
podjetja in kateri trenutki so bili 
najzahtevnejši?
V podjetju sem se zaposlila leta 
2002, vodenje pa prevzela 2006, ko 
je prišlo do povečanja zmogljivosti 
v proizvodnji in do širitve podjetja. 
Z dolgoletnim delom v proizvodnji 
na vseh programih sem pridobila 
veliko izkušenj, ki so mi pomaga-
le pri vodenju podjetja. Moj vzornik 
je oče, ki me je od malih nog učil, 
da je delo vrednota, da moram biti 
vztrajna in pogumna. Za to sem mu 
iz srca hvaležna, saj mi je pomagalo 
na podjetniški poti, ki ni bila lahka. 
V začetnem obdobju sem se morala v 
kovinarski panogi kot ženska soočati 
s stereotipi in nenehno dokazovati 
svoje znanje ter sposobnosti, obenem 
pa usklajevati družinsko življenje s 
podjetništvom. Bilo je veliko trdega 
dela in odrekanj, saj nisem sme-
la pokazati šibkosti, ker bi to lahko 
ogrozilo poslovanje podjetja. Zelo 
sem hvaležna svoji zlati družini, ki 
mi vedno stoji ob strani. 

Nam lahko naštejete nekaj večjih 
projektov? 
Največji projekti so proizvodnja zah-
tevnih pralnih vstavkov – cevovodov 
– za potrebe farmacevtskih podjetij. 
Večina naših izdelkov je projektnih 
– unikatnih (custom-made) –, med 
katerimi prevladujejo raznovrstne 
pralne žične košare, košare za peri-
lo, mreže, mrežne police, mreže za 
žare, transportni vozički za sterilne 
sobe, filtri, krivljeni in varjeni poliz-
delki, aranžerske kljukice, pregrade, 
stojala in pregradne mreže za vozila. 
Naročniki so proizvajalci opreme za 

farmacijo, bolnišnice, prehrambno, 
avtomobilsko in lesno industrijo ter 
navtiko. Sodelujemo tudi s start-up 
podjetji ter fizičnimi osebami. Izvoz 
zavzema 45 % prometa, glavni tuji 
trgi pa so Švica, Nemčija, Avstrija in 
Hrvaška. 

Brez vrednot, v katere verjamete, 
najbrž ne bi pisali zgodbe o 
uspehu. Kako jih kot podjetnica 
udejanjate pri vsakdanjem delu? 
Vrednote so zelo pomembne. De-
javnost podjetja mora temeljiti na 
vrednotah spoštovanja, zaupanja, 
profesionalnosti in odgovornosti. Vse 
to se izraža v zadovoljstvu zaposle-
nih in uspešnem poslovanju podjetja. 
Cilj vsakega podjetnika ne sme biti 
zgolj doseganje finančnega rezultata, 
temveč tudi osebna rast in ustvar-
janje prispevka za širšo družbo. Če 
podjetnik deluje v tej smeri, je našel 
smisel in izpolnjuje svoje poslanstvo. 

Koliko zaposlenih ima podjetje 
Kožag trenutno? Načrtujete 
dodatno zaposlovanje? 
Od prvotno šestih imamo danes 18 
redno zaposlenih ter tri pogodbeni-
ke. Trenutno imamo odprti delovni 
mesti za tehnologa in TIG-varilca z 
možnostjo takojšnje zaposlitve.

Kako bi vas opisali tisti, ki vas 
poznajo: družina, prijatelji, 
zaposleni?
Opisujejo me kot strogo, a pravično, 
veselo in zelo pozitivno osebo, ki 
je vedno pripravljena priskočiti na 

 Nekdanji prostori za obrtno dejavnost  Prostori podjetja danes 

Naziv podjetja KOŽAG je 
izpeljanka iz panoge kovinarstva 
(KO) in priimka družine Žagar 

(ŽAG). V času ustanovitve 
podjetja je bilo zakonsko 

določeno, da mora naziv podjetja 
vsebovati dejavnost in priimek 

ustanovitelja.

Obisk župana v podjetju Kožag d.o.o.
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pomoč in za katero je dan, ki ima 24 
ur, prekratek. Sprašujejo me, od kod 
jemljem toliko energije in kako sem 
lahko aktivna do poznih večernih ur 
na toliko različnih področjih. Seve-
da je pomembna organizacija časa 
in optimizacija vseh opravil. Včasih 
me pri dodatni porabi časa ovira per-
fekcionizem, vendar ga obvladujem. 
Pomembno je tudi delo na sebi in 
skrb za fizično kondicijo. Vse mora 
biti v ravnovesju, da lahko normalno 
delujemo.

Veliko vlagate v razvoj in 
izobraževanje zaposlenih. Je 
izobraževanje danes ključnega 
pomena za dolgoročni uspeh in 
prihodnost?
Izobraževanja izvajamo glede na 
zahteve in potrebe, ki nam jih nare-
kujejo kupci in trg. Izobraževanje je 
seveda ključnega pomena, saj je zna-
nje moč in prednost. 

Kožag je znan po visoki tehnični 
dovršenosti in izdelkih po meri. 
Kako se soočate s pritiski glede 
cen, rokov in zahtev naročnikov ob 
hkratnem ohranjanju kakovosti?
Trenutno smo obrtniki in podjetniki 
v zelo težkem, nestabilnem in kao-
tičnem okolju. Borimo se za preži-
vetje podjetij, zaposlenih in družin. S 
strani kupcev prihaja do vedno večjih 
pritiskov po znižanju cen, s strani 

dobaviteljev pa do vedno višjih cen 
surovin in storitev. Prav tako prihaja 
s strani države do vedno večjih davč-
nih in birokratskih obremenitev, kar 
nas je postavilo v zelo težak in brez- 
izhoden položaj. Že pri poslovanju v 
normalnih tržnih razmerah težimo k 
optimizaciji proizvodnje ter obvla-
dovanju stroškov, zdaj pa skoraj ne 
vidimo rešitev, ker smo izčrpali vse 
možnosti – preprosto ni več rezerv. 
Zaradi navedenega slovenska pod-
jetja postajajo popolnoma nekonku-
renčna, kar me zelo skrbi. Ogromno 
podjetij je v zadnjih dveh letih pre-
selilo svojo dejavnost ali upravo na 
Hrvaško in v Bosno zaradi ugodne-
ga okolja (da so lahko zaščitila svoj 
obstoj). Tudi mi prejemamo ponud-
be. Ponujajo nam zelo ugodne cene 
zemljišč in financiranje za postavitev 
obrata ter za zagon proizvodnje. Slo-
venija je na ta račun izgubila ogrom-
no prilivov v davčno blagajno. Zave-
dati se moramo, da se ta podjetja ne 
bodo vračala. Trenutno v družbi ni 
zavedanja, da gospodarstvo ustvarja 
blaginjo in polni proračun za delo-
vanje države, brez gospodarstva ni-
mamo ničesar. V Sloveniji podjetja za 
uspešno poslovanje nujno potrebu-
jemo stabilno okolje, zmerno davčno 
zakonodajo ter odzivni javni servis.

Kaj je po vašem mnenju tisto, kar 
ločuje vrhunsko obrt od povprečne? 

Vrhunsko obrt ločujejo od povprečne 
način razmišljanja in vodenja, pos-
tavljanje prioritet, odzivnost in pri-
lagodljivost na spremembe ter disci-
plina in odgovornost celotne ekipe. 

Načrtujete v bližnji prihodnosti 
kakšne pomembne spremembe v 
podjetju?
Zaradi nestabilnega okolja za zdaj ne 
načrtujemo večjih sprememb. V tre-
nutnih razmerah moramo biti zelo 
previdni, na dolgi rok pa je seveda 
naša največja želja širitev ter posta-
vitev novega, večjega objekta v indu-
strijski coni.

Kakšen nasvet bi ob koncu dali 
mladim, ki razmišljajo o obrtniški 
poti ali prevzemu družinskega 
podjetja?
Moj nasvet mladim bodočim obrtni-
kom in podjetnikom je: imejte vizijo, 
bodite pogumni, vztrajni in držite se 
dogovorov. Povezujte se z drugimi 
podjetniki, katerih kontakte lahko 
pridobite na podlagi članstva v Obr-
tno-podjetniški zbornici Slovenije 
ali različnih podjetniških združenjih. 
Predvsem pa imejte radi svoje delo, 
opravljajte ga s srcem! 

 Sonja Cimerman
 Nataša Žagar, osebni arhiv 

 Žična košara za medicino

 Žična košara za trgovine  CNC-obdelovalni stroj 

 Mrežna konstrukcija za opremo gasilskega avta 
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Trgovinski sporazum Mercosur
Kar nekaj razburjenja je tudi med 
ižanskimi kmeti zbudila razprava v 
Evropskem parlamentu v podporo 
trgovinskega sporazuma med Evrop-
sko unijo in državami Mercosur.

V SDS sporazuma EU–Mercosur ne 
podpiramo, saj na prvo mesto pos-
tavljamo zaščito slovenskega kmeta, 
ohranjanje konkurenčnega kme-
tijstva ter varnost hrane. Evropski 
poslanci SDS priznavajo, da lahko 
trgovinski sporazumi prinašajo tudi 
določene gospodarske priložnosti, 
vendar sta kmetijstvo in varna hrana 
strateškega pomena. Po njihovi oceni 
predlagani zaščitni ukrepi v spora-
zumu niso dovolj jasni, negotovo pa 
ostaja tudi izvajanje nadzora v prak- 
si. Opozarjajo, da niti Evropska ko-
misija niti Vlada RS, ki je sporazum 
že podprla, nista znali prepričljivo 

pojasniti, kako se bodo zaščitne do-
ločbe izvajale v praksi, kakšen bo de-
janski vpliv na slovensko kmetijstvo 
ter kako bi sporazum vplival na cene 
hrane.

Delegacija SDS je pri svoji odločitvi 
upoštevala tudi mnenje Kmetijsko 
gozdarske zbornice Slovenije, mne-
nje članov Foruma za kmetijstvo in 
podeželje ter mnenje več slovenskih 
kmetijskih nevladnih organizacij, ki 
opozarjajo na resna tveganja za do-
mačo pridelavo in položaj slovenskih 
kmetov ter so glasovali za predlog, 
ki bo omogočil, da evropsko sodišče 
presodi, ali je bil postopek sprejetja 
izpeljan skladno z določbami evrop-
skih pogodb. 

V DZ RS pa bomo v začetku februarja 
na zadnji redni seji v tem mandatu 

obravnavali vmesno poročilo preis- 
kovalne komisije o ugotavljanju in 
oceni dejanskega stanja v primerih 
ukradenih otrok. Več o tem pa v pri-
hodnji številki.

Za vse informacije sem na  
voljo na: 01/478-95-80 ali  
GSM: 051/374-475.  
Lahko se mi oglasite po e-pošti:  
alenka.jeraj@dz-rs.si, lahko pa 
obiščete tudi mojo Facebook stran, 
kjer objavljam aktualne misli in 
vse o svojem delu v DZ.

 Alenka Jeraj, poslanka v DZ RS

PRIHODNOST 
SLOVENSKEGA KMETA JE 
PRIHODNOST SLOVENIJE!

SKUPAJ OB
POGOVORNI MIZI. 

01 434 54 50 FKP@SDS.SI
VABLJENI!

SOGOVORNIKI 
OB MIZI:

Dr. Jože Podgoršek
Predsednik KGZS

Leon Merjasec
Podžupan občine
Medvode, Lovec

 

KDAJ:
     17. februar 2026

  OB 18.00 URI

Kmetje, vaš glas je nujen.
Prihodnost kmetijstva je v
vaših rokah!

IG 

DOM KULTURE IG
Gasilska ulica 39
1292 Ig

 

KJE:   

Mitja Pirc
Kmet - Nosilec
dopolnilne dejavnosti na
kmetiji, član sveta KGZS

Aleš Pavlič
Kmet, govedorejec

Pravila za objavo oglasov 
v volilni kampanji
Skladno z Odlokom o razpisu rednih volitev v Državni 
zbor (Ur. list RS št. 1/2026 z dne 6. 1. 2026) in skladno s 
6. in 7. členom Zakona o volilni in referendumski kampa-
nji (Ur. list RS št. 41/2007, 103/2007, 11/2011, 28/2011 in 
98/2013) objavljamo pravila za izrabo časopisnega pros-
tora v glasilu Občine Ig za predstavitev kandidatov, poli-
tičnih strank in kandidatnih list ter njihovih programov v 
času volilne kampanje.
1.	 Organizatorjem volilne kampanje, političnim stran-

kam, kandidatnim listam in posameznim kandidatom 
zagotavljamo enakopravnost pri predstavitvi kandi-
datov in njihovih programov. 

2.	 Vsak organizator volilne kampanje lahko v glasilu Mo-
stiščar objavi eno oglasno sporočilo v velikosti polo-
vice strani (179 x 135 mm) po ceni 120 EUR + DDV. 

3.	 Oglas mora v besedilu navajati naročnika in mora biti 
oblikovan skladno z zgoraj navedenimi tehničnimi na-
vodili. Vsebina vseh političnih oglasnih sporočil mora 
biti skladna z zakonom.

Naročila za volilne oglase sprejemamo do četrtka, 26. 2. 
2026, na e-naslov: mostiscar@obcina-ig.si. Pravočas-
no oddani in pravilno oblikovani oglasi bodo objavljeni 
v marčevski številki Mostiščarja, ki predvidoma izide  
12. 3. 2026 in ga prejmejo vsa gospodinjstva Občine 
Ig. Naročniki bodo račun za plačilo naročenih oglasov 
prejeli po izidu glasila skupaj z izvodom glasila. 

 Uredniški odbor Mostiščarja Obiščite spletni portal Občine Ig na: 
www.obcina-ig.si
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Veseli december pod Krimom 2025

Miklavževanje 2025

Veseli december je mesec, s katerim se končuje leto in 
ko nas obiščejo kar trije dobri možje. Prvi izmed njih, 
sveti Miklavž, nas je obiskal 5. decembra. Na predvečer 

Miklavža otroci že nestrpno pričakujejo njegov obisk, 
zato se je Miklavž, ko se je znočilo, s svojim spremstvom 
odpravil na obisk otrok po domovih, in sicer v vasi Vrblje-
ne in Strahomer. S seboj je imel tri angelčke in kar lepo 
število parkeljnov – enajst, ki so malo ustrahovali otroke. 
Ker pa so bili letos vsi otroci pridni, parkeljni niso imeli 
posebnega dela, zato je otroke Miklavž obdaril s skrom-
nim darilom – bomboni in mandarinami. V obeh vaseh je 
Miklavž obiskal in obdaril več kot 50 otrok. 
Miklavžev sprevod je v našem društvu po nekajletnem 
premoru ponovno potekal že drugič (prej pa že vse od 
leta 1993 oziroma ustanovitve društva). V sprevodu zdaj 
sodelujejo že člani društva, ki so pred leti še sami doma 
nestrpno pričakovali prihod Miklavža. 
No, pa nasvidenje do prihodnjega leta vam želi vaš 
Miklavž!

Postavitev in blagoslov jaslic v vasi Vrbljene

V Vrbljenu pod tribo smo članice in člani Turističnega 
društva Krim tudi letos postavili jaslice v naravni veli-
kosti. Letošnja postavitev je že 33. zapovrstjo in lahko 
rečemo, da je tradicionalna. Kot vsako leto smo tudi le-
tos priprave začeli že v začetku decembra, ko smo za-
čeli pripravljati prostor za postavitev jaslic. V naslednjih 
dneh smo postavili pastirsko kočo, votlinico ter kozolček 
z jaslimi, osličkom in teličkom, kamor se je zatekla sveta 
družina z Jezusom. Kakor vsako leto moramo vse objek-
te, rekvizite in figure pregledati in marsikaj tudi popra-
viti, saj med letom vremenske nevšečnosti kljub zaščiti 
marsikaj poškodujejo. Prav tako je potrebno pregledati in 
dokupiti lučke ter preostalo osvetlitev jaslic in prostora, 

kjer so postavljene jaslice, prav tako tudi okolice. Še 
posebno veliko dela je bilo zadnji teden, ko smo začeli 
postavljati in okraševati. Najprej smo postavili ozadje in 
nebo, zatem smo okoli jaslic postavili ograjo in smrečice, 
nato pa vse skupaj okrasili z lučkami in reflektorji. Sle-
dila je okrasitev prireditvenega prostora, bližnjih dreves 
in tribe, kjer je ob odprtju potekal tudi blagoslov jaslic. 
Sledili sta še postavitev figur in ureditev tal, ki smo jih 
posuli z listjem, slamo in mahom. Letos smo zunaj pred 
tribo ponovno postavili gibljivo figuro – Božička na ko-
lesu, kar je predvsem pri otrocih vzbudilo veliko zani-
manja. 
S postavitvijo smo morali letos pohiteti, saj smo imeli 
tudi letos blagoslov jaslic kot samostojno prireditev že v 
petek, 20. decembra, ob 17.00 uri. Blagoslovil jih je do-
mači župnik Aco Jerant. Ob tej priložnosti smo pri jasli-
cah pripravili tudi krajši božični koncert, na katerem je 
domači mešani cerkveni pevski zbor pod vodstvom Šte-
fana Balažica zapel nekaj božičnih pesmi. Prireditve se je 
udeležilo okoli 50 obiskovalcev, vodila in povezovala pa 
jo je kot že vsa leta do zdaj članica društva Darja Modic. 
Po končanem blagoslovu smo se zbrali pod tribo, kjer smo 
ob kuhanem vinu, čaju in prigrizku, ki smo ga pripravili 
za vse obiskovalce, še malo pokramljali in si zaželeli ve-
sele praznike.

Blagoslov konj in živine
Vsako leto se na god prvega mučenca sv. Štefana in na 
državni praznik dan samostojnosti in enotnosti praznuje 
tako kot drugod po Sloveniji tudi v naši občini blagos-
lov konj in živine. Ta lepi običaj naše Turistično društvo 
Krim v sodelovanju s Konjerejskim društvom Krim in Ob-
čino Ig pripravlja že tradicionalno vsako leto od začetka 
devetdesetih let prejšnjega stoletja. 
Blagoslov konj in živine je bil na hipodromu Vrbljene 
v petek, 26. 12. 2025, ob 10.30 uri. Na blagoslov so le-
tos lastniki konj pripeljali več kot 50 konj, od delovnih, 

kmečkih, do športnih in ponijev. Vsi so sodelovali v po-
vorki po progi hipodroma. Povorka je bila sestavljena iz 
konj, vodenih na povodcu, konj, vpreženih v kočije in v 
vozove, in jahačev s konjenico na čelu. Za njimi je bila 
kočija z gosti, na kateri so bili župan Občine Ig Zlatko 
Usenik, župnik Aco Jerant in predsednik KD Krim Jože 
Škulj.
Obred blagoslova je opravil domači župnik Aco Jerant, ki 
je poleg konj blagoslovil tudi sol in vodo, ki so jo obisko-
valci lahko vzeli s seboj, vsakemu konju pa je dal košček 

 Miklavž (Foto: Darja Modic) 

 Jaslice (Foto: Špela Žagar Indihar) 
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Predpraznični 
Zapotok
V soboto, 6. decembra 2025, je Društvo Zapotok v pro-
storih RTC Zapotok pripravilo prijeten predpraznični do-
godek – božične delavnice s slavnostnim prižigom lučk 
na božični jelki. Dogodek je potekal v toplem, domačem 
vzdušju in je povezal otroke, starše ter krajane, ki so si 
želeli skupaj ustvarjati in se za trenutek ustaviti v hitrem 
decembrskem času. 
Božične delavnice so bile namenjene predvsem otrokom, 
ki so z veliko veselja in ustvarjalnosti sodelovali pri raz-
ličnih dejavnostih. Izdelovali smo domači čaj, božične 
voščilnice, okraske za jelko, snežne krogle ter pisali pis-
ma Božičku. Vsak otrok je lahko pustil pečat svoje do-
mišljije, nastali izdelki pa so bili raznovrstni, barviti in 
polni praznične topline. Med ustvarjanjem smo se ude-
leženci lahko pogreli s toplim čajem in kuhančkom, ki 
sta še dodatno prispevala k prijetnemu vzdušju. Vrhunec 
večera je sledil ob 19. uri, ko smo se vsi skupaj zbrali ob 
božični jelki in slavnostno prižgali praznične lučke. Jelko 
so okrasili otroci z lastnoročno izdelanimi okraski, kar je 

trenutku dalo posebno simboliko – povezano skupnost in 
veselje ob ustvarjanju. Ob prižigu lučk je Zapotok zasijal 
v praznični podobi, nasmehi na obrazih otrok in odraslih 
pa so povedali več kot besede.
Dogodek je znova pokazal, kako pomembna so tovrstna 
druženja, ki povezujejo krajane vseh generacij in ustvar-
jajo občutek pripadnosti ter skupnosti. Društvo Zapotok 
se iskreno zahvaljuje vsem udeležencem, otrokom, star-
šem in prostovoljcem, ki so s svojo prisotnostjo in dobro 
voljo pomagali ustvariti nepozaben večer ter čudovit za-
četek prazničnega decembra.

 Anika Angelika Anžur Kajzer,  
članica Društva Zapotok

blagoslovljenega kruha in soli. Tudi letos so se s svojimi 
konji poleg domačega Konjerejskega društva Krim ude-
ležili blagoslova člani Konjeniškega društva Barje, jahači 
z Ranča pod Krimom ter Vinko Sočič in Milan Debevc iz 
Notranjih Goric s svojima konjskima vpregama in kočijo. 
Posebno pozornost je vzbudila družina Janeza Smoleta – 
Domačija Smole z Iga. Prišli so s tremi lepo okrašenimi 
konji ter dvema kočijama in dvema žrebičkoma, za kar se 
jim prav lepo zahvaljujemo.
Vse navzoče obiskovalce – bilo jih je okrog tisoč – je na 
začetku pozdravil in nam zaželel vse najboljše v novem 
letu župan Občine Ig Zlatko Usenik. Ker je ta dan tudi 
praznik, dan državnosti, se je prireditev začela z državno 
himno, ki jo je tudi letos zapel Moški pevski zbor društva 
Fran Govekar z Iga pod vodstvom Mirka Mrzela, ki je tudi 
med prireditvijo v krajšem kulturnem programu odpel 
nekaj pesmi.
TD Krim je pod smrekico postavilo tudi mizo, na katero 
smo dali obiskovalcem na voljo društveni koledar za leto 
2026 in spominske vrečke z blagoslovljeno soljo, Konje-
rejsko društvo pa je vsakemu sodelujočemu na prireditvi 
že tradicionalno podelilo spominsko medaljo. Po končani 
prireditvi smo člani TD Krim za vse sodelujoče in tudi 
obiskovalce pripravili tako kot vsako leto čaj, kuhano 
vino, pečenico z zeljem in hrenovko. 

Tudi letos je najmlajše obiskal Božiček in jih simbolično 
obdaril. Blagoslov konj so si ogledali tudi novinarji tele-
vizije Planet TV, ki so še istega dne v večernih poročilih 
pripravili prispevek o našem blagoslovu konj.
Se vidimo spet prihodnje leto!

 Janez Modic, TD Krim 

 Blagoslov konj (Foto: Janez Modic) 

 Pisanje pisem Božičku z otroško domišljijo  
 (Foto: Anika Angelika Anžur Kajzer)

 Prižig lučk na jelki  
 (Foto: Klemen Krek) 
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Častni vodnik PZS 
Janko Purkat je eden izmed usta-
noviteljev Planinskega društva 
Krim. Že vse od začetka si priza-
deva za širitev članstva društva, 
aktivno sodeluje pri različnih 
akcijah, na delovnih sestankih, 
v vodniškem odseku, organizi-
ra in vodi planinske izlete, or-
ganiziral in vodil je tudi nekaj 
večdnevnih izletov po Sloveniji 
in tujini. Je prejemnik bronas-
tega in srebrnega častnega zna-
ka PZS. Vsa leta aktivno sodelu-
je tudi v markacijskem odseku, 
v letu 2025 je opravil še licenco 
za markacista. V društvu že 
vrsto let uspešno opravlja nalo-
ge namestnika predsednika.

Prepričani smo, da je Janko 
Purkat s svojo predanostjo pla-
ninstvu in strokovnim delom 
planinskega vodnika zaslužen 
za prejem najvišjega priznanja 
vodniške komisije Planinske 
zveze Slovenije za leto 2025 – 
to je častni vodnik PZS, ki ga 
je slovesno prejel 29. 11. 2025 
na zboru predstavnikov vodni-
ških odsekov PD PZS v Ra-
domljah. 

 Silvana Cilenšek Palik
 Niko Bertoncelj

 Janko Purkat ob podelitvi priznanja 

Dan samostojnosti in enotnosti

 Ižanska godba in in Moški pevski zbor Ig  

Z Ižansko godbo, solistom Janom Jermanom in pevci 
Moškega pevskega zbora Ig smo se poklonili dnevu sa-
mostojnosti in enotnosti. Prireditev je organiziralo Zdru-
ženje VSO Brezovica, Ig, Škofljica in Velike Lašče v torek, 
23. decembra 2025, v Domu kulture Ig. Z nami so praz- 
novali Lojze Peterle, predsednik osamosvojitvene vlade, 
Jelko Kacin, namestnik ministra za obrambo v času osa-
mosvojitve, ter dr. Dimitrij Rupel, nekdanji minister za 
zunanje zadeve. 
Zbrane je najprej nagovorila Alenka Jeraj, poslanka v DZ 
RS in članica predsedstva Združenja VSO, ki je pouda-
rila pomen naše občine v času osamosvojitve – od prve 
prisege slovenskih vojakov do sestrelitve agresorskega 

helikopterja JLA. Slavnostni govornik je bil Jelko Kacin, ki 
je osvetlil čas pred osamosvojitvijo in med njo, dotaknil 
se je tudi osamosvojitvene vojne in priprav nanjo. Med 
gosti sta bila tudi publicist mag. Igor Omerza ter pesnik 
in igralec Tone Kuntner. 
Ponosni smo na našo domovino in vse, ki so se trudili 
zanjo, zato smo z veseljem gostili prireditev.

 Janez Tavželj, Predsednik VSO Brezovica, Ig, 
Škofljica in Velike Lašče

 Alenka Jeraj
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PD Krim ohranja tradicijo 
Na minuli božič, 25. 12. 2025, smo v Planinskem dru-
štvu Krim ponovno izpeljali tradicionalni, že 19. Božični 
nočni pohod na Planinco, ki smo ga organizirali z Lovsko 
družino Tomišelj. Ko se je dan prevesil v večer, smo se 
zbrali pri Cerkvi sv. Janeza v Podkraju. Po gozdni vlaki 
smo se povzpeli do ceste, ki vodi iz Tomišlja, in ji sledili 
prav do Planince. Bilo je čarobno, saj je svetloba naših 
čelnih svetilk osvetljevala sveže zasneženo drevje, ki ga 
je bilo z vzpenjanjem vse več. Ob poti smo lahko občudo-
vali jaslice, ki jih vsako leto z veliko rahločutnosti pos-
tavi vaščanka Podkraja Darja Perme. V lovski koči so nas 
pričakali topla peč, čaj in kuhano vino, pa tudi hrane ni 
manjkalo. Bilo je prijetno vzdušje, saj smo bili po večini 
domačini, med potjo se niti nismo vsi prepoznali. V koči 
nas je bilo okoli sedemdeset, nekaj se jih je tja pripeljalo 
z avtomobili. Pohodnikov je bilo čez štirideset, vendar bi 
se težko prešteli – ko smo nekateri odhajali, so drugi šele 
prihajali. Zagotovo bomo ponovno prišli čez eno leto.
Drugo soboto, 10. januarja 2026, pa se nas je 23 pohod-
nikov podalo na koline v zimsko zasneženih razmerah iz 

Rakitne na Osredek. Hodili smo po trasi Pentlje. Na srečo 
je mraz popustil in smo se po južnem, še „nedolžnem“ 
snegu spustili mimo Selana v grapo Zale. Za prečenje po-
toka se ni bilo treba sezuti, saj so minulo leto na novo po-
drli drevo za brv, po kateri smo prešli na drugi breg. Tam 
je bilo več zametov, ne prav veliko višjih od naših kolen. 
Tudi nekaj krajših plazov je bilo, vendar brez nevarnosti 
nastanka novih. Na Turistični kmetiji Strle na Osredku so 
nas kot vsako leto lepo postregli. Na izhodišče v Rakitno 
smo se po sedmih urah vrnili po isti poti brez kakršnih-
koli težav, kar nekaj udeležencev pa je nadaljevalo pot v 
Želimlje na izhodišče Stojkovega pohoda. Pohodništvo je 
pač naša strast. Ker je novo leto tudi priložnost za nove 
podvige, vas vse bralce vabim na naše prihodnje dogod-
ke, ki jih bomo organizirali v okviru Planinskega društva 
Krim. Že v začetku marca se bomo podali po tisočakih 
Mokrca. Če nič drugega, se odpravite na kakšen tovrstni 
izlet v najboljši družbi – sami ali z bližnjimi. Pa srečno na 
vseh poteh tega (novega) leta!

  Janko Purkat

Vabilo - Celodnevni vzponi na Krim 2026
V soboto, 28. marca 2026, bomo že 
sedmič beležili peš vzpone in spuste 
na Krim: Strahomer–Krim–Stra-
homer. Takrat bo svetla noč, saj bo 
skoraj polna luna. Dan bo dolg dob-
rih dvanajst ur, sonce bo vzšlo ob 
5.48, zašlo pa ob 18.25. Od 3.25 ure 
se bo mogoče vpisati v razpredelnico 
na mizi v brunarici pri mostu v Stra-
homerju. Vsakdo, ki se ima namen 
vključiti v štetje vzponov, bo moral 
napisati ime in priimek ter čas, ko 
bo začel hoditi, enako bo moral za-
pisati čas začetka vsakega nadalj-
njega vzpona. Naj poudarim, da to 
ni tekmovanje. Vsak hodi na lastno 
odgovornost, za svojo dušo in telo. V 
domu na Krimu bo za nas rezervira-
na miza, na kateri bo podobna tabela. 
Vanjo se bo potrebno vpisati z ime-
nom in priimkom ter časom prvega 

ter vseh nadaljnjih prihodov. Vzpone 
in spuste lahko opravlja vsak sam 
zase ali v skupini, čez »Strmec«  
ali čez »Kramarco«. Ena in druga 
varianta poti je dolga 4,7 km v eno 
smer, vzpona oziroma spusta pa je 
800 m. V Strahomeru bomo domači-
ni poskrbeli, da bosta v brunarici ali 
pred njo ves čas na voljo brezplačen 
topel čaj in voda. Ravno tako bosta 
čaj in voda za udeležence evidenti-
ranja na voljo brezplačno v domu 
na Krimu za »našo« mizo. Po treh 
opravljenih vzponih bomo deležni 
brezplačne enolončnice. Štetje bomo 
končali ob 19.00 uri v brunarici v 
Strahomeru. Tisti, ki bodo napra-
vili tri ali več vzponov, bodo prejeli 
potrdilo, na katerem bo poleg imena 
in priimka vpisano še število vzpo-
nov in premaganih višinskih metrov. 

Podelitev potrdil bo v sklopu podeli-
tve Krimkomanija. 
Prijave za udeležbo sprejemamo na e- 
naslov: janko.strahomer@gmail.com. 
Prijave niso pogoj za udeležbo, so pa 
zaželene zaradi lažje organizacije.

 Janko Purkat
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 Udeleženci pohoda v lovski koči  Prečenje Zale čez brv 
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Determinacijski 
večer GMD 
Sredi januarja smo v Go-
barsko mikološkem dru-
štvu pripravili determi-
nacijski večer z osnovami 
mikroskopiranja, za kate-
rega je z vzorci sveže nab-
ranih gob poskrbela Vera, 
Ištvan Pajor - Pišta pa nas 
je popeljal v skrivnostni, 
s prostim očesom nevidni 
svet gob. Za pogled skozi 
mikroskop je bilo potrebno 
pripraviti preparate, za kar 

je poskrbel Ištvan Pajor, ki 
je iz sveže zimske panjev-
ke pripravil preparat za 
pogled strukture prereza 
sveže gobe. 
Po tehnični razlagi o de-
lovanju mikroskopa smo 
si lahko tudi sami ogleda-
li obliko trosov gob iz že 
pripravljenih preparatov.

  Diana Govekar

Ročni izdelki Društva žena in deklet za 
dobrodelne namene
Ob izteku preteklega leta ter ob za-
četku novega se radi ozremo nazaj. 
Spomnimo se na vse, kar smo izku-
sili dobrega, slabega, žalostnega, ve-
selega … Življenje je naravnano tako, 
da prinaša in tudi odnaša, spomini 
pa ostajajo.
V Društvu žena in deklet se družimo 
tedensko. Ob klekljanju, kvačkanju 
in pletenju je čas za klepet, obuja-
nje spominov in načrtovanje no-
vih izzivov. Izziv iz leta 2019 še ni 
izzvenel. Tedaj smo se priključile 
projektu Hobotnica. Namen projekta 
je izdelovanje kvačkanih hobotnic in 
manjših meduz za prezgodaj rojene 
otroke. Trudimo se izdelati čim več 
izdelkov, ki jih pošljemo v ljubljansko 

porodnišnico. V tem času smo od 
posameznikov prejele sredstva za 
nakup potrebnega materiala. Veliko 
potrebnega materiala prispevamo 
tudi same in pa seveda prostovoljno 
delo, ki zahteva natančnost in potr-
pežljivost. Izdelava je zamudna, saj 
ima meduza šest, hobotnica pa osem 
lovk. Kljub temu je šlo iz naših rok 
več kot sto izdelkov, kar ni malo, in 
na to smo ponosne.
Verjamemo, da jih bomo tudi v pri-
hodnje še izdelovale, saj se malčki 
rojevajo, kar je prav. Naj bodo močni 
in zdravi.

  Metka Lapanja  Hobotnice in meduzice izpod pridnih rok 
deklet in žena 

Recept za ocvirkovo potico ali špehovko
Sestavine za testo:
1 kg moke
1 kocka kvasa
2 jajci 
1 dcl mleka
voda – po potrebi
sol

Sestavine za nadev: 
1,30 kg ocvirkov 

Zamesimo testo, ki naj vzhaja pri- 
bližno 45 minut. Pogrejemo ocvirke in 

razvaljamo vzhajano testo. Ne preveč 
vroče ocvirke potresemo po testu in 
testo zvijemo v potico. Ta naj v modelu 
še enkrat vzhaja. Ko je dovolj vzhajana, 
jo damo v pečico in pečemo eno uro na 
180 °C. 
Ocvirkovka je najboljša, ko je topla ali 
skoraj takoj iz pečice. Poskusite, pa bos-
te videli. Seveda pa je dobra tudi pozne-
je. Vsekakor je odlična jed za te mrzle 
zimske dni.
Dober tek vam želimo!

 Članice TD Krim 

 Gobarji prisluhnili teoriji o mikroskopiranju 
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Novoletni koncert  
Ižanske godbe 
V soboto, 13. decembra 2025, so člani Ižanske godbe v 
športni dvorani Ig pripravili novoletni koncert, v katerem 
so prepletli tradicijo slovenskih pesmi s svetom filmske 
glasbe, koncertnih skladb in dobro poznanimi praznič-
nimi napevi. Za uvod so iz njihovih inštrumentov zado-
nele fanfare pesmi Oj, Triglav, moj dom, ki jo je uglasbil 
duhovnik in skladatelj Jakob Aljaž, prvič pa so jo izvedli 
ob odprtju Aljaževega stolpa 22. avgusta 1895. Godba se 
je tako poklonila spominu na velikega slovenskega roja-
ka, saj letos obeležujemo 180-letnico njegovega rojstva. 
V nadaljevanju smo lahko prisluhnili domoljubnim pe-
smim, kot so Slovenija, Slovenec sem in Ljubim te, Slovenija. 
Omenjeno trojico pesmi je zapel baritonist Jan Jerman, 
ki že več let prepeva v uveljavljenem Podpeškem oktetu 
ter Vokalnem ansamblu Vírilis, v obeh zasedbah pa deluje 
tudi kot umetniški vodja.
Godba, ki deluje pod okriljem kulturnega Društva Fran 
Govekar Ig in strokovnim vodstvom Frana Matića, štu-
denta 1. letnika magisterija umetniške smeri za instru-
ment rog na Akademiji za glasbo Univerze v Ljubljani, 
je nato izvedla Božični venček, v katerem je spletla pesmi 
Nekje v mojem spominu (iz filma Sam doma), Tih večer in Že-
limo vam srečen božič. 
Svoje glasbeno popotovanje so nadaljevali s koncertnimi 
skladbami iz svetovne filmske zakladnice, in sicer z me-
lodijo iz italijansko-francoske dramske igre Lady Caliph iz 
leta 1970, s filmsko glasbo iz filma Out of Africa ter strast- 
nim in nalezljivim ritmom tristavčnega dela Greek folk 
suita za orkester. 
Pri izvedbi instrumentalne mambo in jazz plesne pesmi 
Mambo No. 5 so boke razmigali učenci 7. razreda Osnovne 

šole Ig. Ob igranju godbe so zaplesali Alja in Blaž, Mila in 
Ambrož, Ajda in Liam ter Lora in Alex. Pripravljali so se 
pod mentorstvom Anite Šuc. Ob koncu smo prisluhnili še 
čutni baladi One moment in time ameriške pevke Whitney 
Houston, ki je bila promocijska pesem za poletne olim-
pijske igre leta 1988 v Seulu v Južni Koreji. Ob bučnem 
aplavzu in navdušenju občinstva v dvorani je godba, ki 
jo vodi Lovro Lipovšek, po podelitvi zahval zaigrala še 
Radetzky marš in zimzeleni Silvestrski poljub, ki ga je zapel 
Jan Jerman. 

 Marko Mesojedec
 Alenka Jeraj

 Ižanska godba na novoletnem koncertu

 Plesalci 7. razreda OŠ Ig z mentorico Anito Šuc 

Uvodni nagovor predsednice Društva Fran Govekar Alenke Jeraj

Marca 2024 smo se dogovorili, da 
obudimo Ižansko godbo, ki je pred 
mnogo desetletji že delovala na Igu. 
Po ustanovnem sestanku so aprila 
glasbeniki, ki jih je v naši in sosednjih 
občinah pridno nabiral Lovro Lipov-
šek, eden od pobudnikov ustanovitve 
godbe, začeli redne vaje. Lovro je 

tudi tisti, ki je poiskal dirigenta Fra-
na Matića, akademskega glasbenika, 
in začelo se je zares! Seveda ne bi šlo 
brez pomoči in podpore Občine Ig, 
župana Zlatka Usenika ter svetnic in 
svetnikov, ki so razumeli, da so za-
četki vedno težki in zahtevni. Hvala!
Prvič so se godbeniki predstavili ob 

dnevu državnosti, junija 2024, pred 
muzejem Morostig na Igu. Nato smo 
jih slišali na Ižanskem sejmu, zai-
grali so tudi na farnem žegnanju. 7. 
decembra 2024 so izvedli Miklavžev 
koncert. Zaradi velikega zanimanja 
so ga odigrali kar dvakrat. Marca 
2025 so priredili Gregorjev koncert v 
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Podpeči, ponovno sodelovali na pri-
reditvi ob dnevu državnosti na Igu 
ter nastopili na Rakitni in v Mahu 
na slovesnosti v spomin na sestre-
litev agresorskega helikopterja JLA 
v osamosvojitveni vojni. Zaigrali so 
tudi na Borbah čolnarjev na Ljublja-
nici in ob koncu misijona na farnem 
žegnanju pri sv. Martinu na Igu. In 
danes smo na njihovem Novoletnem 
koncertu! Izjemno sem ponosna na 
glasbenice in glasbenike, ki pridno 
hodijo na vaje ob vseh šolskih, štu-
dijskih, službenih in upokojenskih 
obveznostih. Ni vedno enostavno in 
zahteva veliko discipline. 
Še vedno popolnjujejo svoje vrste in 
vabijo vse, ki imate radi glasbo, da 
se jim pridružite. 

Poleg Občine Ig se zahvaljujemo OŠ 
Ig in ravnateljici Karmen Zorko. 
Njihovi učenci so se z veseljem vklju-
čili v program in pripravili prostor za 
izvedbo koncerta. Danes se želimo 
še posebej zahvaliti generalnemu 
sponzorju, podjetju KIG d.o.o., ki 
nam je namenil finančna sredstva za 
izvedbo koncerta. Svoje prispevke so 
nam posredovali tudi podjetniki, ki 
delujejo v naši občini, obrtni coni ali 
drugje po Sloveniji. To so: 
Dolinšek transport d.o.o., Ižanska 
cesta 412, Ljubljana; Strojno d.o.o., 
Pri koliščarjih 4, Ig; Dendron d.o.o., 
V ptičji gaj 8, Ig; Egoles d.o.o., Kidri-
čeva 56, Škofja loka; Kožag d.o.o., 
Iška vas 46/a, Ig; Amigos, tran-
sport in trgovina d.o.o., Dolenjska 

cesta 329, Ljubljana; Altanet, trgo-
vina in storitve d.o.o., Golo 82, Ig; 
MP5 d.o.o., Ljubljanska cesta 18, Ig; 
Studio Pungart, Janez Mencej z Iga.
Hvala vsem sponzorjem in obisko-
valcem koncerta, ki so z nakupom 
vstopnice prispevali kamenček v mo-
zaik uspešne zgodbe Ižanske godbe. 

Veseli bomo novih glasbenikov. 
Pišite nam na info@dfg.si ali 
pokličite na GSM: 041/271-709 
(Lovro). Če organizirate prire-
ditev in bi jo želeli popestriti z 
nastopom Ižanske godbe, se prav 
tako obrnite na nas.

 Alenka Jeraj

Božični koncert na Igu
Na štefanovo, 26. decembra 2025, sta Društvo Fran Govekar Ig in Župnija Ig organizirala Božični koncert v 
Župnijski cerkvi sv. Martina na Igu. K udeležbi so bili povabljeni zbori, ki delujejo v župniji. V počastitev dneva 
samostojnosti in enotnosti, ki ga praznujemo ta dan, so začeli s slovensko himno pevci Župnijskega kvarteta sv. 
Martina. Himna je zazvenela še posebej slovesno, ker so jo zapeli na prižnici, ki že dolgo ne služi nekdanjemu 
namenu. Poleg himne so zapeli še Snežinke, Bele zvezdice in Hitite, kristjani. 

Sledil je Otroški pevski zbor Župni-
je Ig pod vodstvom Brigite Gregor-
čič Lenarčič. Zapeli so Vije se cesta 
in Ko so pastirji. Ženski pevski zbor 
Perunike – prav tako pod vodstvom 
Brigite Gregorčič Lenarčič – se je 
predstavil s pesmima Glej ta naš svet 
in Želimo vam srečen božič, pri pesmih 
Slišati je angele in Na božični dan pa 
se jim je pridružil še Otroški pevski 
zbor Župnije Ig. 
Moški pevski zbor Ig pod vodstvom 
Mirka Merzela se je predstavil s pe-
smimi: Božič, Jaz vem za eno štalico in 
Lahko noč.
Zbor sv. Marjete z Golega s pesmi-
mi Božična uspavanka, Iščemo srečo in 
Božično drevo je dal slutiti, da se nam 
ni bati za prihodnost zborovskega 
petja v župniji – zbor namreč ses-
tavljajo mladi in otroci. Mešani pev-
ski zbor Društva upokojencev Ig pod 
vodstvom Klemna Jerinca, ki ga je 
na tem nastopu nadomeščal Mirko 
Merzel, nas je razveselil s pesmimi: 
Glej, pastirček, Čedniška in Svetlo son-
ce se je skrilo. Mladinski pevski zbor 
s Hano Zekić se nam je predstavil s 
pesmimi: Oh, little town of Betlehem, 
Sonce te zlati in Zbudi se, Betlehem. 
Pevske nastope je zaokrožil Žup- 
nijski zbor sv. Martina s pesmima 
Božični zvonovi in Pastirci, kam hitite. 

Zbor vodi Igor Kovačič, ki je dirigi-
ral skupni pesmi Sveta noč, ki so jo 
zapeli vsi nastopajoči, pridružili pa 
so se jim tudi poslušalci. Program 
je povezovala predsednica Društva 
Fran Govekar Ig Alenka Jeraj, ki je 
med nastopi zborov prebirala Mari-
jina sporočila s Kureščka. Nagovoril 
nas je tudi župnik Janez Pavel Šuštar. 

Zahvalil se je pevcem, zborovodjem 
in voditeljici ter prisotnim in njiho-
vim domačim zaželel obilo blagoslo-
va ob božiču in tudi v prihajajočem 
letu.

 Tončka Jeraj
 Alenka Jeraj

 Moški pevski zbor med nastopom 
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Tradicionalni novoletni koncert Partizanskega pevskega zbora je 20. 12. 
2025 znova napolnil dvorano na Golem. Koncert smo začeli z našo pesmijo, 
pesmijo Društva Odmev Mokrca, po kateri nosi ime tudi naša tradicionalna 
prireditev Nismo se uklonili. Pesem je zapel Partizanski pevski zbor pod 
vodstvom Aline Kolomiets.

Tradicionalni novoletni koncert 
Partizanskega pevskega zbora je 
prelep, vesel in svetel trenutek, ki 
nam razsvetli in popestri dolge de-
cembrske noči. Za marsikoga med 
nami je to nostalgičen večer, ki s 
seboj prinaša številne spomine. Ko-
nec decembra je tak čas, ko običajno 
proučujemo leto, ki mineva, in obli-
kujemo načrte za naprej. Partizani so 
trdno verjeli v svetlo prihodnost, v 
prihodnost, ki bo boljša in lepša, kot 
je bila njihova sedanjost. Pri gradnji 
boljše prihodnosti – naše sedanjosti 
– jih je spodbujala in hrabrila par-
tizanska pesem. To je eden izmed 
razlogov, zakaj je partizanska pesem 
več kot le glasba. Partizanska pesem 
je naša nesnovna dediščina. Je odsev 
resničnosti naroda in njegove upor-
ne, pogumne duše. Je del naše pre-
teklosti in sedanjosti, naša naloga pa 
je, da ostane tudi del naše prihodno-
sti. Za vse, ki še bodo, ki jih še ni, jo 
bomo lahko ohranili zgolj z dogod-
kom, kot je naš novoletni koncert ali 
tradicionalni pohod do Petelinovih 
dolin s proslavo Mi pa nismo se in se 
ne bomo uklonili.
V čast in spomin profesorju Francu 
Gorniku, dolgoletnemu dirigentu 
Partizanskega pevskega zbora, ki 
je zbor vodil skoraj četrt stoletja, je 
tovarišica Anica Horvat najprej reci-
tirala pesem Treba je vedeti. Zatem 
je pevski zbor ob spremljavi Branka 

Sladiča na harmoniki zapel še tri pes- 
mi, s katerimi so se od njega poslo-
vili tudi na ljubljanskih Žalah.
Profesorja Franca Gornika je glasba 
spremljala vse od najstniških let, ko 
je bil član šolskega pevskega zbora in 
je obiskoval glasbeno šolo. Pozneje je 
šolanje nadaljeval v srednji vojaški 
glasbeni šoli v Vukovarju in sodeloval 
s številnimi vojaškimi orkestri. Štu-
dij je končal na glasbeni akademiji in 
se nato zaposlil kot flavtist v takratni 
Godbi Milice. Leta 1984 je postal di-
rigent godbe in jo vodil vse do svoje 
upokojitve. Že v tem času je občas-
no sodeloval tudi s Partizanskim 
pevskim zborom. Vodenje zbora je 
prevzel leta 1991 in ga vodil skozi 
turbulentne čase po osamosvojitvi. S 
svojo neustavljivo energijo je k pet-
ju povabil celo dvorano. Partizansko 
pesem je videl kot oporo v najtežjih 
trenutkih, upanje in skupno točko. 

Življenje je kot pletenina, v kateri se 
prepletajo niti. Nekatere so žalostne, 
druge vesele. Od spominov smo kon-
cert popeljali v sedanjost in podelili 
priznanja Društva Odmev Mokrca 
ter tudi Srebrno plaketo ZZB za 
vrednote NOB. Priznanje in plake-
to sta podelila tovariš Jurij Kogej, 
predsednik Društva Odmev Mokrca, 
in tovarišica Julijana Žibert, častna 
meščanka Mestne občine Ljubljana, 
članica predsedstva ZZB za vrednote 

NOB Slovenije in predsednica ZZB za 
vrednote NOB Ljubljana. Priznanje 
Društva Odmev Mokrca je prejela 
naša sovaščanka tovarišica Branka 
Šturm za odlično pripravljeno di-
plomsko delo Podmokrški dom par-
tizanov: Mokrc in vasi pod Mokrcem 
v času NOB.
Srebrno plaketo ZZB za vrednote 
NOB za predano, aktivno in uspešno 
utrjevanje zgodovinske resnice, vre-
dnot in dosežkov NOB slovenskega 
naroda, spoštovanje žrtev in ohra-
njanje kulturne dediščine NOB, za 
dolgoletno sodelovanje pri pripravi 
scenarijev in za vključevanje mladih 
na prireditvah Mestne organizacije 
Ljubljana je prejela Mojca Poredoš. 
Obema prejemnicama iskreno česti-
tamo!

Pogovarjanje je bližina in toplina, s 
pogovarjanjem smo družina in sku-
pina. S pogovarjanjem se človek s 
človekom prepleta, s pogovarjanjem 
smo mreža tudi zunaj interneta. To 
so verzi Andreja Rozmana Roze, s 
katerimi smo povabili prisotne na 
druženje in klepet po koncu koncer-
ta. Veseli smo, da ste bili z nami, da 
ste si vzeli čas za sprostitev ter glas-
bo. 
Hvala čudoviti ekipi Društva Odmev 
Mokrca za vse vloženo delo, Lei, 
Tatjani Šturm in Tatjani Toman za 
slaščice, Partizanskemu pevskemu 
zboru pod vodstvom Aline Kolomiets, 
harmonikarju Branku Sladiču, Anici 
Horvat za recitacijo pesmi, Timote-
ju Gregoriču za prijetno povezovanje 
koncerta in vsem preostalim, ki so 
sodelovali pri pripravi in organizaciji 
tega večera. 
Naj vam ob začetku letošnjega leta 
v imenu Društva Odmev Mokrca za-
želimo vse dobro v novem letu. Naj 
vam novo leto prinese nove prilož-
nosti, nova spoznanja, nove zmage 
in uspehe na vseh področjih. Naj 
vas obdari z dovolj časa za druženje 
z bližnjimi ter obilico zdravja, sreče 
in zadovoljstva. Vsem skupaj se še 
enkrat zahvaljujemo za obisk kon-
certa in seveda upamo, da se nam 
boste ponovno pridružili prihodnje 
leto. 

 Lea Sever
 Bojan Vidmar

Novoletni koncert Parti-
zanskega pevskega zbora
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V soboto, 27. decembra 2025, smo 
člani Kluba harmonikarjev Kumše 
nastopili na prazničnem decem-
brskem dogajanju v središču Iga. 
Posebna pohvala gre najmlajšim 
članom ob dolgem, skoraj enournem 
nastopu, s katerim smo navdušili 
občinstvo.
Letos teče že štirinajsto leto od 
ustanovitve društva, a nas še vedno 
povezujeta neizmerna energija in 
ustvarjalni zagon. V tem času smo 
izvedli že 85 nastopov ter posneli pet 

videospotov. Posnetki spremljajo tri 
priredbe in dve naši avtorski skladbi 
– Kjer igra harmonika in Moj valček. 
Melodijo zanju sva skupaj ustvarila 
Peter Fink in Roman Kumše, besedila 
pa je prispeval Matej Kocjančič. Obe 
skladbi sta našli svoje mesto tudi na 
glasbenih lestvicah Radia Veseljak in 
Radia Tomi.
Ponosni smo na vso ustvarjalno pot 
in vse glasbene trenutke, ki nas po-
vezujejo, in verjamemo, da nas bodo 
tudi v prihodnje.

Vabimo vas, da si naše nastope in 
videospote ogledate na našem sple-
tnem kanalu in družbenem omrežju 
Kluba harmonikarjev Kumše ter tako 
podoživite našo glasbeno pot.

 Roman Kumše
 Irena Kumše

Vabilo na ogled predstave Ritrit 
Kulturno društvo Potepuh Ig vas vabi 
na ogled predstave Ritrit v izvedbi 
Gledališkega društva Kontrada Kanal 
ob Soči. Predstava bo 27. februarja 
2026 ob 19.30 uri v Domu kulture Ig. 
Cena vstopnic je 10 EUR, prodaja pa 
se začne uro pred predstavo.
V tej »prerodni parodiji«, kakor jo 
duhovito podnaslovi avtorica, ima-
mo na eni strani tri guruje, učitelje 
oziroma voditelje, ki do neke mere 
sicer razumejo in živijo nauke, ki jih 
učijo, še bolj zanesljivo pa poznajo 
vrednost denarja. Njim nasproti so 
štirje udeleženci odmika, ki so prišli 
iz zelo različnih razlogov, a so tera-
pije za vsakega od njih zelo podob-
ne, skoraj bi dejali, da skušajo guruji 

razmeroma skromen nabor znanja 
bolj ali manj uspešno uporabiti pri 
vsaki težavi, na katero naletijo. Ka-
korkoli že, moderne težave zahtevajo 
moderne rešitve. 

Vabljeni!

 Janez Cimperman
 Arhiv Gledališkega društva Kontrada
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Glasbena pot Kluba 
harmonikarjev Kumše

Odlomek iz predstave Ritrit
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NOVOST: Knjižnica Ig v letu 
2026 z zabojnikom za vračilo 
gradiva
Z veseljem vam sporočamo, da smo 
v letu 2026 uvedli zabojnik za vračilo 
gradiva, ki omogoča preprosto vra-
čanje knjig tudi v času, ko je knjižni-
ca zaprta. 
Pomembno: Vračilo gradiva bo ure-
jeno naslednji delovni dan, zato bos-
te stanje izposojenega gradiva lahko 
preverili preko COBISS Plus, mCOBI-
SS ali s klicem v knjižnico. V prime-
ru zamude pri vračilu gradiva boste 
dolg lahko poravnali v mCOBISS ali 
ob naslednjem obisku knjižnice. 
Zabojnik za vračilo gradiva je pos-
tavljen pred stavbo Centra Ig, desno 
od vhoda ob paketnikih za prevzem 
gradiva. Rezervirano gradivo lahko 
naročite in prevzamete v paketni-
ku, kadar vam to najbolj ustreza. Ob 
rezervaciji gradiva v COBISS Plus ali 

mCOBISS izberite prevzemno mesto 
paketnik. Ko bo gradivo pripravlje-
no, boste na svojo mobilno številko 
(zabeleženo v COBISS) prejeli SMS-
-obvestilo z digitalno zvočno kodo 
za odpiranje paketnika. Gradivo vas 
v paketniku čaka 72 ur (tri dni) od 
poslanega SMS-obvestila.
Gradivo si lahko proti plačilu naroči-
te tudi iz Knjižnice Prežihov Voranc. 
V katalogu COBISS Plus bo tovrstna 
rezervacija označena z ikono av-
tomobila, strošek dostave pa se bo 
obračunal po ceniku MKL. Ob re-
zervaciji izberete knjižnico, v kateri 
boste prevzeli gradivo. O prispelem 
naročenem gradivu vas obvestimo 
po e-pošti, SMS-sporočilu ali telefo-
nu. Pripravljeno gradivo je potrebno 
prevzeti v dveh delovnih dnevih po 

prejemu obvestila. Neprevzem gra-
diva bo zaračunan skladno s ceni-
kom.
Želimo vam obilo dobrih in navdihu-
jočih knjig ter prijetnih bralnih tre-
nutkov. Veselimo se vašega obiska!

 Tadeja Kavčič,  
Knjižnica Ig
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Novosti za odrasleNovice s knjižne police
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Beatrice Salvioni: Prekleta

»Mama me je držala za roko; nosila 
je rožnat slamnat klobuček, kate-
rega trak ji je poplesaval ob licu. V 
pozamenteriji je kupila grozd češenj 
iz papirmašeja in jih z žico pritrdila 
na klobuk. Hlepela je po tem, da bi ji 
druge ženske zavidale; zlasti tiste, ki 
so se naokrog potikale golih glav in 
so lahko na češnjah zgolj pasle oči, 
saj so bile zanje predrage. Mama se 
ni zadovoljila samo s tem, da so se 
žene delavcev obračale za njo, smeh-
ljala se je tudi njihovim soprogom. 
Oče je stal pred stojnico s strelnimi 

tarčami, suknjič mu je visel z ramen. 
Ob njem je s puško, uperjeno proti 
tarčam, stal gospod Colombo, ki so 
ga vsi pozdravljali z iztegnjeno roko 
in ravnimi prsti.« (str. 18)
Kakšno je bilo življenje v času Mu-
ssolinijeve Italije, nam v prvoosebni 
pripovedi prikaže najstnica Fran-
cesca Strada. Rojena je v privilegi-
rani družini, zaradi svojega porekla 
se mora držati strogih pravil, ki se 
spodobijo za meščanska dekleta. To 
v njej sproži željo po uporništvu. 
Nekega dne se opogumi in na ulici 
približa vrstnici Maddaleni, ki živi 
popolnoma drugačno življenje. Od-
rašča v revni družini, dneve preživlja 
ob reki, je divja in pogumna. Za na-
meček se o njej širijo govorice, da 
prinaša nesrečo. Meščani ji nadenejo 
vzdevek Prekleta. Med Francesco in 
Prekleto se stke tesno prijateljstvo, 
ki obema zasuka življenje.
(Prevedla Daša Perme Jurjavčič)

Priporočajo knjižničarji Knjižnice 
Prežihov Voranc

 Nov zabojnik za vračilo gradiva 
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Škrip, škrip, škrip sliši se po bregu
Starejše skupine smo uspešno kon-
čale smučarski tečaj. Pet dni zapored 
smo se v zgodnjih jutranjih urah, še 
preden je kava zares prijela, z avto-
busom pogumno odpravili proti So-
riški planini, kjer smo pilili, brusili 
in urili svoje smučarske sposobnosti. 
Med nami je bilo kar nekaj otrok, ki 
so prvič stopili na smuči in se ob tem 
spraševali, zakaj so ti »čevlji« tako 

nerodni in zakaj se ti dve deski na 
nogah peljeta kar sami. A zadnja dva 
dneva so se vsi ti pogumni začetni-
ki povsem samostojno in z velikim 
nasmehom spuščali po strmini. Ne-
kateri celo po veliki progi, ki smo jo 
prvi dan lahko le občudovali.
Padcev je bilo kar nekaj, snega za 
ovratniki tudi, a volje, poguma in 
smeha nikoli ni zmanjkalo. Zato si 

prav vsi zaslužimo res velik, glasen 
in iskren BRAVOOO!
Bravo otrokom iz skupin medvedki, 
ptički, čebelice, ježki in metulji. Do-
kazali ste, da znate vijugati po svoji 
poti, tudi na smučkah.

 Strokovne delavke Vrtca Ig
 Arhiv Vrtca Ig
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 Ptički 

 Medvedki 
 Metuljčki 

 Ježki 

 Čebelice 

Zima
Čas, ko narava spi in se pogrezne v zimsko odejo.
Čas, ko večina živali hibernira, na primer medvedi in ježi.
V tem letnem času večini dreves odpadejo listi, na primer hrast in 
bukev.
Na srečo obstajajo tudi zimzelena drevesa, kot sta smreka in jelka.
Letos sva z bratcem naredila sneženo trdnjavo z oknom in vhodom.
Bilo je super! Kaj pa ste vi počeli? Do zdaj mi je bila letošnja zima 
všeč. 
Škoda le, da ni snežilo med počitnicami.
Za izgradnjo trdnjave sva uporabila naslednjo metodo:
1.	 Vzameš vedro in ga napolniš s snegom.
2.	Vedro obrneš okrog, da iz njega pade snežena kocka.
3.	Gradiš, gradiš, gradiš!

Nejc Vidmar, 6. d, OŠ Ig

Zimsko veselje 
Sneg pada, sneg pada.
Otroci so veseli,
mame pa ne, ker one kidajo,
otroci pa ne.
Otroci se na snegu veselijo,
kepajo se, sankajo in se igrajo.
Zaspanci na kavčih zaspe
in se do konca zime ne zbude.
Potem se le grejo igrat na sneg,
ki pada in pada tja v nedogled.  

David Krek, 6. c, OŠ Ig
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Lutkovna skupina DFG Ig je od jesenskega časa do božično-novoletnih 
praznikov pripravljala gledališko predstavo Najlepše darilo. Zgodba je 
avtorsko delo vodje skupine Nežke Grmek. Dramaturško, scensko in 
koreografsko delo sta opravili Nežka Grmek in Mateja Jere Grmek.
Predstava je bila na oder postavljena ravno pred prazniki, ker je vsebina 
božična. V Božičkovi tovarni oziroma na njegovem domu na severnem 
tečaju pridni škratje pod vodstvom gospe Božičkove in glavne škratinje 
Snežinke izdelujejo in pakirajo darila za otroke vsega sveta. Seveda se 
zgodi nesreča. Stroj za čarobnost se pokvari. Na različne načine škratje 
popravljajo stroj, vendar popravilo ne uspe. Na koncu ugotovijo, da 
čarobnost lahko pričaramo mi sami. Lepe besede, prijaznost, nasmeh, 
sočutje … vse to je ta čarobnost, ki žene svet naprej. In seveda, to je 
najlepše darilo, ki si ga lahko podarimo med seboj.
Igrico so igralci odigrali v Vrtcu Ig, preostale rezervirane termine pa 
smo žal morali odpovedati zaradi bolezni, ki se je ravno v tem času 
»vrtela« po našem igralskem ansamblu. Uspelo nam je še, da smo 
po novem letu staršem in domačim pokazali, kaj smo se naučili. V 
prijetnem druženju s sladkimi dobrotami in igrami za kratek čas smo 
s starši začeli prvo vajo po praznikih. Pripravljamo novo igrico, ki vam 
jo bomo zaigrali spomladi.
Našo skupino – vseh nas je deset – letos sestavljajo 
igralci, stari od 6 do 11 let. Starejši med njimi skupino 
obiskujejo tretje leto in so že izkušeni igralci.

  Nežka Grmek

Najlepše 
darilo

Regijsko tekmovanje iz slovenščine za 
Cankarjevo priznanje 2025/26
V torek, 20. januarja 2026, že tretje leto zapored, je OŠ Ig 
gostila regijsko tekmovanje iz slovenščine za Cankarje-
vo priznanje. Tekmovalci so pisali razpravljalne eseje v 
štirih tekmovalnih kategorijah. Tekmovali so učenci 8. 
in 9. razreda ter dijaki vseh letnikov gimnazij, srednjih 
strokovnih ter srednjih poklicnih šol, ki spadajo v okoliš 
Ljubljana 1. Vsaka skupina je imela določeno knjigo ali 
dve, ob katerih so se z učiteljem mentorjem predhodno 
temeljito pripravljali na pisanje. Našo šolo so zastopale 
tri učenke: Pika Pucelj Naglič iz 9. b, Anja Jakič iz 9. d ter 
Inaja Schwarz Javornik iz 8. a. Uradni rezultati tekmo-
vanja bodo znani 3. februarja 2026. Takrat bo tudi jasno, 
kdo se bo uvrstil na državno tekmovanje, ki bo potekalo 

10. marca 2026 na OŠ Kolezija v Ljubljani.
Naši učenci – Tara, Jakob, Gal in Filip –, nadarjeni in 
nadobudni glasbeniki ali deklamatorji, so pomagali so-
ustvariti kratek uvodni kulturni program, s katerim so 
pozdravili gostujoče tekmovalce in njihove mentorje. 
Hvaležna sem jim, da so se odzvali vabilu, prav tako se 
zahvaljujem vsem sodelavcem in sodelavkam na šoli, ki 
so pomagali pripraviti vse tako, da smo celotni dogodek 
gladko izpeljali. Iskrena hvala Občini Ig, ki je tudi letos 
prispevala spominska darilca za vse tekmovalce.

 Mirjam Sečnik
 Petra Strelec

 Jakob in Gal s harmoniko  Pevka Tara 
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Poišči skrivnostnega junaka in 
napiši naj konec zgodbe
Tokrat je naloga malce drugačna. K 
sodelovanju vabimo vse mlade pi-
satelje z zvrhano mero domišljije in 
volje do pisanja. Zaupam vam zače-
tek naše zgodbe. Vi pa napišite zgod-
bo do konca.

Ko je Luka v knjižnici odprl staro, prašno 
knjigo, se je zgodilo nekaj nenavadne- 
ga … Črke so se začele premikati, iz knji-
ge je zavel veter in Luka je zaslišal glas, 
ki ga je poklical po imenu.

Kako se zgodba konča? 
Napiši nadaljevanje zgodbe in jo pri-
nesi v knjižnico do 11. marca 2026. Če 
želiš, jo lahko tudi ilustriraš. Zgodbe 
bomo razstavili v knjižnici, vse so-
delujoče čaka majhno presenečenje. 

Naključno izžrebano zgodbo bomo 
objavili v eni od prihodnjih številk 
Mostiščarja.

 Tadeja Kavčič, Knjižnica Ig

Novosti za otroke in mladino

Priporočajo knjižničarji Knjižnice 
Prežihov Voranc
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V nedeljo, 8. februarja 2026, vas ob kulturnem prazniku 
lepo vabimo v Morostig. Poleg rednih vodenih ogledov ob 
10.00 in 13.00 bomo ta dan dodali še dva dodatna termina 
– ob 11.00 in 14.00.

Vsa vodstva vključujejo ogled razstave v Hiši Morostig in 
obisk rekonstrukcije kolišča na barju. Zbor za vsak ogled 
je pred Hišo Morostig (Govekarjeva 5), predhodna pri-
java ni potrebna (razen za skupine nad 15 oseb). Za vse 

obiskovalce bomo ta dan pripravili tudi majhno presene-
čenje!

Kulturni praznik je priložnost, da si vzamemo čas za le-
poto – v besedi, naravi in zgodovini. France Prešeren je 
navdih pogosto iskal prav v krajih, ki so govorili zgodbo 
– in Morostig jih ima veliko. 

Pridite tudi vi po navdih in doživetje tja,
kjer se veselje po obrazu zlije,

kjer mine jeza nótranj�ga prepira,
kjer petje �z polnega srca izvira,

zbude se v srcu sladke harmoníje

– seveda, v Morostig!
(Citat je iz soneta št. 5 in Sonetnega venca F. Prešerna).

  Manja B. J. Žejn, občinska uprava

01/ 2802 305 morostig.si

ZIMSKI URNIK
8. 11. 2025 – 20. 3. 2026

Odprto ob nedeljah.

Vodeni ogledi hiše in kolišča
ob 10.00 in 13.00.
Začetek pred hišo Morostig.

Ogled je možen, če to dopuščajo
vremenske razmere.

Prešernov dan v Morostigu
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Odprtje hiše družine 
Auersperg na Mokrcu
Na sončno jesensko soboto 20. septembra 2025 je na 
travnati ravnici sredi slikovite gozdne pokrajine na 
Mokrcu, v občini Ig, potekala dolgo pričakovana otvo-
ritev prenovljene hiše, nekdanje logarnice.

Hiša ima bogato zgodovino, saj je stoletje služila družini 
grofov Auersperg - Turjaškim kot dom za njihove goz-
darje in oskrbovalce posestva Turjak. Med vojno je bila 
požgana in nato sezidana obstoječa stavba, kot jo pozna-
mo še danes. Po razlastitvi v obdobju po drugi svetovni 
vojni so jo uporabljali gozdarji Zavoda za gozdove, pred 

nekaj leti pa jo je na dražbi ponovno odkupila grofica 
Enrica Auersperg v spomin na svojo družino in zgodnje 
otroštvo, preživeto na gradu Turjak. Družina jo je v zad-
njem letu temeljito obnovila in ji s tem vdihnila nekaj 
nekdanjega čara, ki ji zgodovinsko pripada.

Hiša bo poleg osebne rezidence namenjena tudi 
turističnemu oddajanju in bo na voljo za rezervacije na 
platformah Booking in Airbnb pod imenom Gozdna hiša 
Henriette (Forest House Henriette). Verjamemo, da bo s svojo 
edinstveno lokacijo in kot ekološka polno samooskrbna 
gozdna vila dobrodošla popestritev turistične ponudbe v 
občini Ig, zato vabljeni vsi, tako domači kot tuji gostje.
Slavnostnega odprtja sta se poleg lastnice grofice Enrice 
Auersperg in sorodnikov ter predstavnikov in sodelavcev 
upravnika posestva podjetja Bošk udeležila tudi župan 
Občine Ig Zlatko Usenik in župnik Janez Pavel Šuštar. Ob 
tej priložnosti se jima iskreno zahvaljujemo za podporo 
in blagoslov z željo po uspešnem medsebojnem sodelo-
vanju tudi v prihodnje.

 Adela Meijer
 Bojan Štefanič

Vabilo na brezplačni vodenji po Barju in 
Ljubljani 
Kot članica Društva regionalnih tu-
rističnih vodnikov Slovenije ARGOS, 
ki 21. februarja praznuje Mednarodni 
dan turističnih vodnikov, vas vabim 
na brezplačni vodenji. 

Že tretje leto vas bom popeljala po 
Barju, kraju nenehnih sprememb, 
od koliščarskega jezera in nepre-
hodnega močvirja do današnje kul-
turne krajine, barjanskega mozaika 
travnikov, njiv, mejic, vodotokov 
in izsuševalnih kanalov. Ali pozna-
te rastlino, ki ji pravimo barjanski 
aspirin? Iz koščic katerega plodu so 
koliščarji izdelovali milo? Morda vas 
bodo zlatorumeni cvetovi tisočletne-
ga drevesa spodbudili, da ga to po-
mlad posadite tudi na svojem vrtu. Z 
malo sreče bomo v izkopani polžarici 
ob kanalu našli prazgodovinskega 
polžka. 
Letos vas prvič povabim tudi v mes-
to, ki je ravno prav veliko, da ga lah-
ko prehodimo peš, in tako edinstve-
no, da nas vedno znova preseneti. Ali 
veste, kje je dvorišče Julije Primic, 
Prešernove muze, kje stojijo rimski 
nagrobniki in celo nekaj ižanskih 

nagrobnikov iz prvih stoletij našega 
štetja? 
•	 Vodenje po Barju: nedelja,  

22. 2. 2026, popoldne (trajanje uro 
in pol, dolžina poti 3 km)

•	 Vodenje po Ljubljani: sobota,  
21. 2. 2026, popoldne (trajanje uro 
in pol)

Vodenji sta brezplačni v okviru 
praznovanja mednarodnega dne-
va turističnih vodnikov, ko ARGOS 
po vsej Sloveniji organizira številne 
brezplačne oglede. Prijave so obve-
zne do 19. februarja 2026 na e-po-
što: janja.suman@gmail.com. 

Več o tem na moji FB-strani in sple-
tni strani: https://www.localguides-
-slovenia.com/janja-suman/.

 Janja Šuman

 Gozdna hiša Henriette (Foto: arhiv Bošk d.o.o.) 

 Grofica Enrice Auersperg in župan Zlatko Usenik ob otvoritvi hiše 

 Tematska pot Morostig 
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Nove arheološke raziskave  
na Ižanskih koliščih
Območje Ljubljanskega barja je zavarovano kot naravna vrednota, kulturna krajina in kot 
arheološko najdišče z najdbami iz različnih obdobij od paleolitika do rimskega obdobja. 
Od dobrih 60 arheoloških najdišč na Ljubljanskem barju trenutno poznamo že več kot 40 
lokacij z ostalinami prazgodovinskih kolišč. Prav kolišča na Igu so bila leta 2011 z dru-
gimi kolišči okoli Alp uvrščena na UNESCOV seznam svetovne dediščine, leta 2014 pa so 
postala del širšega območja kulturnega spomenika državnega pomena. 

Ižanska kolišča
Ižanska kolišča ležijo severno od 
naselja Ig in segajo od Resnikovega 
prekopa na severu, ki je najstarejše 
kolišče na Ljubljanskem barju (zače-
tek 5. in v 4. tisočletje pr. n. št), pre-
ko kolišč Maharski prekop ter Gornje 
in Spodnje mostišče (4. tisočletje pr. 
n. št.) do kolišč Kepje, Partovski ka-
nal in Parte na jugu, ki so mlajša in 
sodijo v prvo polovico 3. ter do za-
četka 2. tisočletja pr. n. št. Prav tu je 
konec 19. st. deloval Karel Dežman, 
pionir raziskav kolišč in raziskova-
lec prvega kolišča v Sloveniji. Najdbe 
številnih kalupov, livarskih lončkov 
in ostankov meh pričajo o razviti in 
obsežni metalurški dejavnosti.

Nove raziskave – nova 
spoznanja

Arheološke raziskave, ki so poteka-
le decembra 2025 na območju Ma-
harskega prekopa in ob Partovskem 
kanalu, so pomembno dopolnile ra-
zumevanje koliščarske poselitve. Z 
ročnim izkopom treh testnih sond 
smo ugotavljali globino in debelino 
kulturnih plasti ter stanje ohranje-
nosti organskih ostankov. Medtem ko 
v testni sondi ob Partovskem kanalu 
nismo zaznali ohranjenih kulturnih 
plasti, sta sondi na območju Ma-
harskega prekopa razkrili izrazite in 
dobro ohranjene plasti že na globini 
30 cm pod današnjo površino. V njih 
so bile odkrite sledi lesenih objektov 
vključno z vertikalnimi koli, hodnimi 
površinami in utrditvami tal, ki so jih 
koliščarji ustvarili s kamenjem, pe-
skom in lesom. Najdbe peščenjakov 
in apnenca s sledovi obdelave kažejo, 
da so bili kamni uporabljeni tako pri 
gradnji kot pri vsakdanjih opravilih, 
na primer obdelavi lesa.
Leseni elementi so v mokrotnih 
kulturnih plasteh dobro ohranjeni, 
ponekod so celo ožgani, kar odpi-
ra vprašanja o načinu rabe ognja in 

morebitnih požarih. V plasteh pre-
vladujejo odlomki bakrenodobne 
lončenine, dopolnjujejo pa jih ka-
mnita orodja. Organski ostanki, kot 
so semena, les in živalske kosti, so 
bili odvzeti za nadaljnje naravoslov-
ne analize, ki bodo omogočile na-
tančnejšo rekonstrukcijo prehrane, 
okolja in gospodarstva koliščarjev.
Raziskave na območju Maharskega 
prekopa so pokazale, da so kulturne 
plasti kolišč še vedno dobro ohra-
njene, vendar pa meritve podzemne 
vode razkrivajo nov izziv: v obdob-
jih dolgotrajnih suš se plasti izsu-
šijo, ob ponovnem navlaženju pa se 
procesi razgradnje organskih ostalin 
pospešijo. Tako kolišča danes na eni 
strani ogrožajo podnebne spremem-
be in spreminjanje vodnega režima, 
na drugi strani pa jih ogrožata in-
tenzivna poselitev in izraba pros-
tora. Prav z drugim smo v zadnjih 
250 letih barjansko pokrajino, ki so 
jo ljudje skozi tisočletja naseljevali, 
uporabljali in izkoriščali njene vire, 
precej spremenili. Z namernim izsu-
ševanjem barja in koriščenjem šote 
od druge polovice 18. stoletja se je 
pokrajina precej spremenila in višina 
tal se je v slabem stoletju znižala v 
povprečju za dva metra. Zaradi vseh 

naravnih in antropogenih dejavnikov 
je nujno, da se načrtovane spremem-
be v prostoru dogajajo premišljeno in 
z vsemi udeleženci, ki to bogato kra-
jino uporabljajo, z njo gospodarijo in 
jo varujejo. 

Dediščina, ki povezuje 
preteklost in prihodnost

Kolišča na Ljubljanskem barju niso 
le ostanki davne preteklosti, tem-
več dragocen vir znanja o odnosu 
med človekom in naravnim okoljem. 
Pripovedujejo zgodbo o življenju v 
močvirnati pokrajini, prilagajanju na 
spremembe in trajnostni rabi pros-
tora, kar je aktualno tudi za današnji 
čas. Pomena in vrednosti arheološke 
zapuščine se zavedajo tudi lastni-
ki zemljišč. Z dobrim sodelovanjem 
med njimi in strokovnimi službami 
lahko skupaj varujemo dediščino in 
najdemo dobre rešitve za uporabo 
tega prostora vnaprej. Tudi zato smo 
lahko uspešno izpeljali predstavljene 
raziskave. 

 Mija Fazarinc, dr. Maja Bricelj, Blaž Orehek, 
dr. Špela Karo

 Blaž Orehek

 Delovni posnetek – koli v testni sondi 
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Klicali smo 112 
Gasilske intervencije v Občini Ig od 1. 12. 2025 do 31. 1. 2026

Matena, 18. 12.,  15:50
Polno razvit požar osebnega vozila na 
cesti Ljubljana–Matena. Gasilci PGD Ma-
tena in Iška loka so požar vozila pogasili. 
Vozilo je uničeno. 
Škrilje, 18. 12.,  16:27
V Škriljah so gasilci PGD Škrilje reševal-
cem NMP nudili pomoč pri prenosu težje 
osebe iz hiše v reševalno vozilo.
Brest, 26. 12.,  18:02
Osebno vozilo se je zaletelo v drevo, ose-
ba je padla iz vozila. V vozilu je bilo orož-
je. Posredovali so gasilci PGD Ig in GBL. 
Primer obravnava policija. 

Rogatec , 27. 12.,  12:43
Gasilci PGD Golo so nudili prvo pomoč 
nenadno obolelemu otroku do prihoda 
reševalcev NMP, ki so ga nato na kraju 
oskrbeli in prepeljali v UKC Ljubljana.
Ig, 31. 12.,  05:49
V stanovanjski hiši so se vnele saje v dim- 
niški tuljavi ob peči. Gasilci PGD Ig so 
pogasili požar, očistili dimno napravo in 
odsvetovali kurjenje do prihoda dimni-
karja.
Ig, 09. 1.,  18:46
Na Ljubljanski cesti je prišlo do zdr-
sa osebnega vozila s ceste. Gasilci GB 

Ljubljana in PGD Ig so nudili prvo pomoč 
poškodovani osebi do prihoda reševal-
cev NMP.
Gornji Ig, 09. 1.,  20:56
Na cesti od Gornjega Iga proti Krimu je 
osebno vozilo zapeljalo s ceste in obsta-
lo na robu prepada. V nesreči ni bil nihče 
poškodovan. Gasilci GB Ljubljana in PGD 
Ig so kraj dogodka zavarovali, vozilo sta-
bilizirali in ga s tehničnim posegom po-
tegnili nazaj na cesto. O dogodku je bila 
obveščena tudi policija.
Suša, 18. 1.,  15:21
Gasilci PGD Golo so nudili pomoč pri re-
animaciji nenadno obolele osebe do pri-
hoda NMP. Ta žal ni bila uspešna.

 Gasilska zveza Ig

Klicali smo 113 
Kronika PP Ljubljana Vič  
za obdobje od 1. 12. 2025 do 31. 1. 2026 na območju Občine Ig

→ Kazniva dejanja: Policisti iz PP Lju-
bljana Vič so v decembru 2025 obrav-
navali osem kaznivih dejanj, in sicer 
vlom v osebno vozilo na območju KP 
Ljubljansko barje, goljufijo na območju 
Kota, poškodovanje tuje stvari na ob-
močju Iga, kaznivo dejanje nasilništva 
in odvzema mladoletne osebe, oboje na 
območju Golega, poskus vloma v stano-
vanjsko hišo na območju Škrilj in vlom v 
stanovanjsko hišo na območju Tomišlja 
ter poskus vloma v osebno vozilo na ob-
močju Iške. 
V januarju 2026 so policisti obravnavali 
pet kaznivih dejanj, in sicer tatvino regi-
strskih tablic na območju Drage, nesrečo 
pri delu na območju Zabrvi, ogrožanje z 
nevarnim predmetom na območju Iga, 
vlom v osebno vozilo na območju Mate-
ne in vlom v stanovanjsko hišo na obmo-
čju Tomišlja. Vsa kazniva dejanja so bila 
obravnavana skladno z določbami Ka-
zenskega zakonika (KZ-1) in ZKP. Policisti 

v zvezi z navedenimi dejanji zbirajo ob-
vestila in izvajajo nadaljnje procesne 
aktivnosti, o vseh ugotovitvah pa bo ob-
veščeno pristojno državno tožilstvo.
→ Promet: Decembra 2025 je bilo za-
beleženih šest prometnih nesreč: pro-
metna nesreča I. kat., kjer je bil povzroči-
telju zaradi neprilagojene hitrosti izdan 
plačilni nalog; prometna nesreča I. kat. 
z udeležbo divjadi, kjer je bilo izdano 
obvestilo o odstopu; prometna nesreča 
I. kat. zaradi vožnje preblizu desnega 
roba, pri čemer je bil povzročitelju iz-
dan plačilni nalog in napisan obdolžilni 
predlog zaradi vožnje pod vplivom alko-
hola; prometna nesreča II. kat. zaradi 
nepravilnega premika, povzročitelju je 
bil izdan plačilni nalog; prometna nesre-
ča I. kat. s pobegom, v kateri se zbirajo 
obvestila zaradi nepravilnega premika; 
in prometna nesreča II. kat. zaradi nepri-
lagojene hitrosti ter napisan obdolžilni 
predlog zaradi vožnje brez veljavnega 

vozniškega dovoljenja in zaseženo vozi-
lo. V januarju 2026 so policisti na obmo-
čju Iga zabeležili dve prometni nesreči. V 
enem primeru je šlo za prometno nesre-
čo II. kat., kjer se zbirajo obvestila zaradi 
neprilagojene hitrosti, v drugem primeru 
pa za prometno nesrečo I. kat. s pobe-
gom, v kateri se zbirajo obvestila zaradi 
prepovedanega prehitevanja.
→ Javni red in mir: V decembru 2025 
sta bili zabeleženi dve intervenciji, ena 
zaradi lažne naznanitve prekrška. Krši-
telju je bil izdan plačilni nalog zaradi 
kršitve določil ZJRM-1 23/1. V drugem 
primeru so policisti intervenirali zaradi 
kršitve določil ZJRM-1 6/-1, pri čemer je 
bil kršitelju prav tako izdan plačilni na-
log. Januarja 2026 je bila na območju Iga 
zabeležena ena intervencija, v zvezi s 
katero se zbirajo obvestila glede kršitve 
ZJRM-1 6/1.

 Marjan Cimrmančič,  
višji policist I, vodja policijskega okoliša
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Pustni čas naj bo vesel in varen
Pustni čas je obdobje veselja, druže-
nja in zabave, vendar policisti ob tem 
opozarjamo, da morata varnost in 
odgovornost ostati na prvem mestu.
Voznike posebej opozarjamo, da za 
volan ne sodita ne pustna maska ne 
alkohol. Vožnja z zakritim obrazom 
zmanjšuje vidno polje in prepoznav-
nost voznika, vožnja pod vplivom 
alkohola pa resno ogroža vse udele-
žence v prometu. Če uživate alkohol, 
ne vozite – poskrbite za varen pre-
voz.

Prav tako opozarjamo na vstop v 
poslovne in javne objekte s pustno 
masko. Zakrit obraz lahko povzroči 
občutek ogroženosti ali nesporazu-
me, zato svetujemo, da masko pred 
vstopom vedno snamete in upošte-
vate navodila zaposlenih oziroma 
hišni red.
Ob pustnih prireditvah in večjih zbi-
ranjih ljudi ne pozabite na lastno 
varnost in varnost svojega premo-
ženja. Pazite na osebne predme-
te, denarnice in telefone, domove 

in vozila pa zapuščajte zaklenjene. 
Staršem svetujemo, naj bodo posebej 
pozorni na otroke ter jih poučijo, kaj 
storiti, če se izgubijo v množici.

Naj bo pustni čas norčav, barvit in 
vesel, predvsem pa varen za vse. Po-
licisti vam želimo prijetno in varno 
pustovanje.
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RK Mokerc aktivno in uspešno 
končal leto 2025
Dan rokometa 2025 na Igu

V soboto, 6. 12. 2025, je RK Mokerc v sklopu božično-
-novoletnega dogajanja na Igu organiziral dan rokometa. 
Namen prireditve je bil predstaviti aktivnosti društva ter 
ponuditi priložnost za druženje vseh aktivnih igralk in 
igralcev, članov društva, podpornikov, sponzorjev in lju-
biteljev rokometa. Dogodek je poudaril, katere vrednote 
rokomet kot ekipni šport zastopa in predstavlja.
Pred domačo publiko se je predstavilo kar osem mlajših 
selekcij našega kluba, ki so z bojevitimi in srčnimi nas-
topi poskrbele za odlično vzdušje v dvorani. Poleg orga-
nizacije tekem so člani društva poskrbeli tudi za prijetno 
druženje pod šotorom. S sponzorji in donatorji so pripra-
vili bogato gostinsko ponudbo, izkupiček pa bo namenjen 
nadaljnjemu delovanju društva.
Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo Mesarstvu 
Blatnik, ki je s svojo podporo omogočilo izvedbo dogodka. 
Zahvala gre tudi vsem staršem in drugim prostovoljcem, 
ki so pomagali pri organizaciji in omogočili nemoten po-
tek dneva.

Rokometni turnir mlajših selekcij v Poreču 

Naši mladi rokometaši so preteklo leto končali z udeležbo 
na božičnem turnirju v Poreču, ki je potekal med 19. in 

21. decembrom 2025. Na njem je nastopilo kar pet naših 
selekcij. Prva ekipa M11 je v skupinskem delu tekmovanja 
osvojila 1. mesto v svoji skupini. V nedeljo, 21. 12. 2025, 
je po zmagi v polfinalu nad RK Arba (Rab) v razburlji-
vem finalnem obračunu proti RK Kozala dosegla odlično 
2. mesto. Pri tem je bil Gregor Podržaj izbran v najboljšo 
postavo turnirja, Staš Bolha pa je s 30 doseženimi zadetki 
osvojil naziv drugega strelca turnirja v kategoriji M11.
Druga ekipa M11 je osvojila 11. mesto. Za mesta na tur-
nirju sta se borili tudi dve ekipi M13 RK Mokerc, ki sta 
dosegli 9. in 19. mesto, ekipa M15 pa je tekmovanje kon-
čala na 9. mestu.
Fantje so na turnirju neizmerno uživali, spletali so nova 
prijateljstva, nadgrajevali svoje rokometno znanje in 
izkušnje ter skozi celoten turnir gradili močno ekipno 
vzdušje.
Čestitke vsem ekipam za bojevite in srčne predstave!
Ob tem pa ne smemo pozabiti na navijače, ki so v pra-
vem športnem duhu z bučnim navijanjem, bobnom in 
glasilkami spodbujali naše ekipe ter z njimi proslavljali 
uspehe.

 Mladi člani RK Mokerc z gostujočo ekipo RK Grosuplje 

 Udeleženci RK Mokerc na turnirju Poreč 2025 

 Bojevita igra in »fair play« članov RK Mokerc na igrišču in ob njem 

 Prva ekipa dečkov M11 RK Mokerc po zadnji tekmi na turnirju in  
 osvojenem 2. mestu 
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Naši reprezentati 

Martin Drnovšek (trenutno na posoji pri RK Radovljica) 
se je udeležil priprav mladinske reprezentance, na ka-
terih je z ekipo premagal avstrijske vrstnike ter člansko 
ekipo Kosova, David Bučar pa se je z ekipo mlajših ka-
detov udeležil turnirja na Madžarskem, na katerem so 
se fantje pomerili proti domačinom in Švici ter na obeh 
tekmah tudi slavili. 
RK Mokerc z dolgoletno tradicijo in celovitim strokov-
nim pristopom k vzgoji od najmlajših do starejših članov 
stremi k napredku ekip in posameznikov. Takšen pristop 
vodi k oblikovanju vrhunskih rokometašev, ki so sposob-
ni konkurirati na najvišji ravni. 

Napovednik

Članski domači tekmi v februarju: 
•	 MRK Ljubljana, 7. 2. 2026 ob 19.00, 16. krog 1. B SRL 

(sosedski derbi)
•	 RD Koper, 21. 2. 2026 ob 19.00, 18. krog 1. B SRL (RK 

Koper je trenutno prva ekipa na lestvici SRL 1. B)

Najboljša droga je žoga!

Pridružite se nam in po svojih močeh podprite rokometno 
tradicijo RK Mokerc. Se vidimo na tekmi! Spremljate nas 
lahko na Facebooku, Instagramu: rkmokercig in spletni 
strani: www.mokerc-drustvo.si/.

 Jurij Podržaj, Ožbej Jenko  Arhiv RK Mokerc 

 Reprezentant  
 David Bučar  
 (Foto: osebni arhiv) 

Uspešen konec leta za ižanske karateiste

Karate klub Ig je v zadnjih dveh me-
secih leta 2025 zelo aktivno končal 
tekmovalno sezono. Člani kluba so 
se udeležili številnih domačih in od-
prtih tekmovanj ter dosegali odlične 
rezultate. Nastopili so na 3. pokal-
nem tekmovanju Karate zveze Slove-
nije, Kozjanskem zmaju Open 2025, 
Ljubljana Open 2025, Kimon Open 
ter na medklubskem tekmovanju v 
Kamniku. Posebna pozornost je na-
menjena tudi vključevanju paraka-
rateistov, ki so uspešno nastopili na 
več tekmovanjih. Vrhunec sezone je 
bilo Državno prvenstvo Karate zveze 

Slovenije 2025, kjer je Nik Skubic v 
kategoriji mlajših članov, borbe do 
75 kg, osvojil odlično 2. mesto, kar je 
eden največjih dosežkov kluba v letu. 
Leto se je v klubu končalo s prijet-
nim prednovoletnim druženjem, na 
katerem so bila podeljena priznanja 
najuspešnejšim športnikom in pa-
rašportnikom leta. Naziv naj špor-
tnice leta 2025 je prejela Milica Erak, 
naj parašportnik leta je postal Anže 
Valjavec, priznanje za perspektiv-
nega športnika pa je pripadlo Galu 
Cibru.

Karate klub Ig z optimizmom zre v 
prihodnjo sezono ter ostaja prostor, 
kjer se poleg razvoja mladih in uspe-
šnih športnikov posebno pozornost 
namenja inkluzivnosti, saj klub s 
ponosom vključuje tudi parakarate-
iste in gradi skupnost, v kateri ima 
vsak svoje mesto.

 Matej Kabaj,  
predsednik in glavni  
trener kluba  

 Arhiv KK Ig

 Nik Skubic, državni podprvak  
 za leto 2025  Člani KK Ig pred tekmovanjem v Kamniku 
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Zgodovinski karate seminar v Ljubljani 

Od 16. do 18. januarja 2026 je v Lju-
bljani potekal izjemen karate semi-
nar, ki je pomemben mejnik v ra-
zvoju slovenskega karateja. Slovenijo 
je namreč prvič obiskal mojster Iain 
Abernethy, 8. DAN, eden najvidnej-
ših predstavnikov praktičnega ka-
rateja na svetovni ravni. Dogodek 
je organizirala Shotokan zveza Slo-
venije, udeležilo pa se ga je več kot 
50 karateistov iz različnih klubov in 
držav.

V treh intenzivnih dneh smo udele-
ženci spoznavali praktično razlago 
klasičnih kat, njihovo uporabnost v 
realnih situacijah, kontaktno borbo 
ter različne samoobrambne tehnike. 
Mojster Abernethy je s svojim jasnim 
in praktičnim pristopom pokazal, 
kako tradicionalni karate učinkovito 
prenesti v sodoben, realen kontekst. 
Na seminarju je sodeloval tudi Ka-
rate klub Ig, ki ga je zastopalo šest 
članov pod vodstvom trenerja Mateja 

Kabaja. Udeleženci z Iga so bili nad 
seminarjem izjemno navdušeni ter 
so poudarili visoko strokovno raven, 
uporabnost prikazanih tehnik in ve-
liko motivacijo za nadaljnje treninge 
v domačem okolju.

 Matej Kabaj,  
predsednik in  
glavni trener kluba 

 Anže Drolc 

Ižanci na Mini olimpijadi 
Učenci drugih razredov Osnovne šole 
Ig so se udeležili Mini olimpijade, ki 
jo je Športna zveza Škofljica s Špor-
tno zvezo Ig in Zvezo športnih or-
ganizacij Grosuplje ter seveda Olim-
pijskim komitejem Slovenije – ZŠZ 
organizirala že tretjič. 
Prireditev je bila izvedena v sredo, 
8. oktobra 2025, na novem prelepem 
športnem igrišču pri Osnovni šoli 
Škofljica. 
Začeli smo ob 9.15 s čisto pravim 
olimpijskim protokolom in nada-
ljevali s športnimi izzivi, ki so jih 
pripravili športna društva in klubi 
iz omenjenih treh občin. Uvodoma 
sta vse prisotne pozdravila župan 
Občine Škofljica Tomaž Cimerman, 
olimpionik Miroslav Cerar in rav-
natelj Osnovne šole Škofljica Roman 
Brunšek. Udeleženci, učenci drugih 
razredov osnovnih šol iz Škofljice, 
Grosuplja in Iga – preko 300 jih je 
bilo –, so se seznanili z nogometom 

ter nekateri naredili tudi prve korake 
v nogometu, košarki, rokometu, no-
gometu, taekwondoju, karateju, od-
bojki, cheer plesu in teeballu. Športne 
izzive so pripravili ŠRD Škofljica, 
Taekwondo klub KANG Škofljica, 
Košarkarski klub Lavris – Lavrica, 
Nogometni klub Brinje – Grosuplje, 
Karate klub Ig, Odbojkarsko dru-
štvo Flip-Flop Grosuplje, ŠKL in ŠKD 
Frklje. Nadobudne športnike je obi-
skal tudi nepogrešljivi lisjaček Foksi. 

Ob koncu dogodka se je predsednik 
športne zveze Škofljica Milan Knez 
v imenu organizatorja zahvalil vsem 
sodelujočim društvom in šolam, 
še posebej gostiteljici Osnovni šoli 
Škofljica, vsi sodelujoči mladi šport- 
niki pa so prejeli Foksijev koledar in 
skromno darilo. V letu 2026 bo or-
ganizator dogodka Športna zveza Ig.

 Milan Knez
 Franci Hrastar

 Demonstrativni prikaz tehnik   Ižanci na seminarju v Ljubljani 

 Mini olimpijada na Škofljici  
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NK Brinje, kjer se nogomet začne pri mladih
Nogometni klub Brinje Grosuplje 
(NK Brinje) je v zadnjih letih zrasel 
v močno lokalno športno zgodbo, ki 
se ne meri zgolj po točkah članske 
ekipe, temveč predvsem po delu z 
mladimi. Prav mladinski pogon je 
tisti, ki klubu daje stabilnost, iden-
titeto in prihodnost. Zaradi odlike, 
da klub gradi na mladih iz domačega 
okolja, ima NK Brinje posebno ve-
ljavo med slovenskem nogometnimi 
šolami. Zgodbe mladinskih selekcij, 
ki igrajo v prvi nogometni ligi, niso 
le športni rezultat, temveč dokaz, 
da se lahko gradi vrhunsko nogo-
metno pot tudi zunaj največjih slo-
venskih centrov. V zadnjih letih je 
grosupeljski klub prerasel občinske 
meje, saj se v nogometne selekcije 
od cicibanov do mladincev vključuje 
vse več otrok tudi iz okoliških ob-
čin, pri čemer Občina Ig ni izjema. 
Kar 18 osnovnošolskih otrok iz naše 
občine je včlanjenih v selekcije od U6 
do U15. V klubu trenirajo od dva- do 
štirikrat tedensko. S tem tudi Ig po-
staja del vse bolj globalne nogometne 
zgodbe, saj se je članski nogomet v 
zadnjih letih prebil do samega praga 
prve lige. 
Trening ni samo šport, je tudi red, ki 
se prenese v šolo. NK Brinje v zadnjih 
letih postaja eden najprepoznavnej-
ših primerov, kako lahko lokalni 
klub preseže vlogo športnega društva 
in postane pomemben del skupnos-
ti. Če je članska ekipa obraz kluba, 
je mladinski pogon njegovo srce. 

NK Brinje s svojim razvojem kaže, 
da lahko nogometni klub postane 
prostor, kjer se ne razvijajo le igralci, 
ampak tudi samozavestni, zdravi in 
povezani mladi ljudje. In prav to je 
dolgoročno največja zmaga – tista, ki 
preseže rezultat na semaforju. Klub 
danes beleži tudi izrazito rast mla-
dinskega pogona. Če ga je pred de-
setimi leti obiskovalo približno 180 
otrok, ga danes okrog 400. Takšna 
rast ni naključje, temveč rezultat 
načrtnega dela, stabilne organizacije 
in jasnega cilja: ustvariti nogometno 
šolo, v kateri imajo otroci možnost 
napredovati po korakih, brez pritiska 
in s kakovostnim strokovnim vode-
njem.
Nogomet je za otroke, ki obiskujejo 
nogometno šolo v NK Brinje, več kot 
igra. Gre za rutino, ki zahteva pri-
sotnost, spoštovanje pravil, delo in 

odnos. Red pri nogometu otrokom 
koristi tudi v šoli. Zato NK Brinje za 
mnogo otrok ni samo okolje, kjer se 
učijo nogometa, ampak tudi discipli-
ne, odgovornosti in timskega duha. 
Poslanstvo kluba je jasno: mladim 
omogočiti športni in osebnostni ra-
zvoj ter ustvariti pogoje, v katerih 
nogomet ni zgolj tekmovanje, am-
pak šola discipline, spoštovanja in 
vztrajnosti. NK Brinje Grosuplje ni 
primer kluba, ki bi lovil hiter uspeh. 
V ospredje postavlja mladinske se-
lekcije, dolgoročnost, trenersko delo 
in jasen cilj: da mladi nogometaši 
dobijo priložnost razvijati talent v 
domačem okolju.

 Barbara Pance
 Arhiv Občine Grosuplje

Učenke OŠ Ig regijske prvakinje 
Učenke Osnovne šole Ig so postale 
šolske regijske prvakinje v nogometu 
in se uvrstile v polfinale državnega 
tekmovanja. 

LESTVICA:
1. 	 OŠ IG
2. 	OŠ DR. A. DEBELJAKA LOŠKI 

POTOK
3. 	OŠ ŠKOFLJICA
4.	 OŠ DR. F. PREŠERNA RIBNICA
5. 	OŠ OB RINŽI
6.	 OŠ DOBROVA
7. 	OŠ STARA CERKEV

Čestitke!
 Stanko Zavec, Športna zveza Ig

 Nogometašice prvih štirih uvrščenih osnovnih šol (Foto: Jožefa Antolič) 

 Člani NK Brinje 
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ŠZS praznovala 90 let obstoja 
V letu 2025 je Šahovska zveza Slovenije praznovala 90. 
obletnico obstoja. Praznovanje se je končalo s svečano 
prireditvijo 6. decembra 2025 na Ljubljanskem gradu. 
V sklopu prireditve je potekal tudi tradicionalni turnir 
Slovenija šahira. Na turnirju so v različnih konkurencah 
sodelovali člani ŠK Ig: Pierre Barbot (člani), Lara Janželj 
(članice) ter Adrijan Rožič in Milan Brglez (VIP turnir). V 
izredno močni konkurenci z udeležbo članov državne re-
prezentance je po odlično odigranem finalu z izločilnimi 
dvoboji končno zmago slavil naš član Pierre Barbot pred 
Leonom Škrbcem iz Postojne in Maksymom Goroshko-
vom iz kluba Tajfun Ljubljana. Za odlično borbo in zmago 
mu čestitamo. Preostali udeleženci iz našega kluba so 
pristali tik pod stopničkami. 

Ob lepo izpeljanem dogodku z vpogledom v zgodovino 
slovenskega šaha in pričakovanji za prihodnost so bila 
podeljena tudi priznanja delavcem, ki so oblikovali in so-
ustvarjali slovenski šah. V skupini priznanj za olimpijke 
in olimpijce, ki so nastopili na štirih ali več šahovskih 
olimpijadah za samostojno Slovenijo, je priznanje za 
neprecenljiv prispevek k uspehom slovenskega šaha in 
dolgoletno udeležbo na šahovskih olimpijadah posthu-
mno prejela tudi naša Vesna Rožič.

Rezultati turnirja Slovenija šahira ter posnetki in foto-
grafije prireditve so objavljeni na spletni strani: https://
www.sah-zveza.si/objave/novice/2025-12/1592/szs-slo-
vesno-obelezila-90-let-delovanja.

 Tanja Bakan Rožič
 Luka Rifelj

Na fotografiji (z leve): Adrijan Rožič, Maksym Goroshkov, Pierre Barbot in 
Leon Škrbec
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Razstava in blagoslov poprtnikov na Golem
Skupina gospodinj z Golega in 
iz Škrilj je ponovno organizirala 
razstavo in blagoslov poprtnikov, ki 
je potekala dva dneva pred prazni-
kom svetih treh kraljev, 4. januarja 
2026 v vaški cerkvi na Golem. Tradi-
cija peke obrednega kruha, ki poteka 
že nekaj let, ni le preteklost, ampak 
živa dediščina, ki povezuje kraja-
ne in bogati kraj. Čas okoli božiča v 
najkrajših dneh in najdaljših nočeh 
leta nas opominja na vrednote, kot 
so spoštovanje do dela, hrane in vseh 
nas, ki so temelj povezane skupnosti. 
S prinesenimi poprtniki – kar 21 jih 
je bilo – so poprtnikarice in poprtni-
karji dokazali, da so vsi del naše lepe 
dediščine pa tudi naša prihodnost. 

Mladi peki, mlade mamice, babice, 
tete, šolarji, dijaki in študentje so se 
ta dan povezali v veliko dediščinsko 
skupnost, v kateri cenijo svoj trud in 
inovativnost ter izvirnost pri okra-
ševanju blagoslovljenega kruha. Žu-
pnik Janez Pavel Šuštar je poprtnike 
blagoslovil, nosilka nesnovne kul-
turne dediščine peke poprtnika pa 
sem imela kratek neformalni nago-
vor in zahvalo župniku, pevskemu 
zboru s spremljavo ter seveda vsem 
pekom. Po maši smo se podružili in 
pogostili s pijačo, poprtniki ter kva-
šenimi ptički, ki so del poprtnika. 

Zahvaljujem se Občini Ig za pod-
poro pri projektu ter Ministrstvu 

za kulturo, ki je lani preko Zavoda 
Parnas omogočilo izdelavo panoja o 
poprtnikih v naših krajih. Dogodek 
je spremljal tudi novinar tednika 
Družina Marko Mesojedec. S svojo 
prisotnostjo je pokazal vrednost in 
pomembnost razstave in blagoslova 
poprtnikov. Daljši prispevek z dva-
najstimi fotografijami je objavil na 
FB-strani Družina.si. Zahvaljujem se 
Občini Ig za podporo ter Ministrstvu 
za kulturo, ki je lani preko Zavoda 
Parnas (Metka Starič, prisotna tudi 
na dogodku) omogočil izdelavo pa-
noja o poprtnikih v naših krajih.

 Iva Jana Jakič
 Marko Mesojedec
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 Razstava poprtnikov na Golem  Iva Jana Jakič 
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Župnijska Karitas Ig,  
Troštova ulica 12, 1292 Ig

Zahvala dobrotnikom 
Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotni-
kom za pomoč in podporo pri našem delu. 
Iskrena hvala vsem, ki ste nam v letu 2025 
pomagali lajšati stiske ljudem. Tudi v letu 
2026 vas prosimo za pomoč in se vam že 
vnaprej iskreno zahvaljujemo. 

Župnijska Karitas Ig

Transakcijski račun Župnijske 
Karitas Ig, na katerega lahko 
prispevate svoj dar za pomoč ljudem 
v stiski: SI56 0209 8026 0579 946 
(NLB, d.d.). 

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure 
vsak drugi petek v mesecu od 17. do 
18. ure v učilnici župnišča.

Predavanja za zdravo,  
srečno in uspešno življenje

5. predavanje z naslovom 

KODA VAŠE USODE
Kako z vpogledom v dušne zapise 

spremeniti svoje življenje
bo potekalo v četrtek, 5. februarja 2026,  

ob 19.00 v Kulturni dvorani Golo.

Predavateljica: Dijana Matjan

Ste se kdaj vprašali, zakaj se nekateri 
dogodki v vašem življenju ponavljajo 
kot po scenariju? Zakaj vas določeni 
odnosi bremenijo, odgovorov pa ne 
najdete v logičnih razlagah, ali zakaj 

vas spremljajo specifični zdravstveni 
in čustveni izzivi?

 
Pridružite se nam na večeru, kjer bomo dešifrirali 
kodo vaše usode in poiskali poti do notranje svo- 
bode.

Predavanja organizira  
Turistično društvo Kurešček  
s podporo Občine Ig.
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V sklopu predavanj Barje, ali te poznam  
vas vabimo na predavanje 

Kartuzija Bistra in posebnosti 
arhitekture kartuzijanov

Predavanje bo v ponedeljek, 9. februarja 2026, 
ob 19.00 v dvorani Centra Ig.

Predavala bo izr. prof. dr. Mija Oter Gorenčič, 
predstojnica Umetnostnozgodovinskega inštituta 

Franceta Steleta, ZRC SAZU.

V predavanju bosta obravnavana zgodovina in arhi-
tekturni razvoj nekdanje kartuzije Bistra. Predstavlje-
ni bodo srednjeveški ostanki nekdanjega samostana, 
ki bodo postavljeni v kontekst specifik kartuzijanske 
arhitekture. Ta je z več vidikov svojevrsten unikum, ki 
privlači in nagovarja tudi sodobnega človeka.

Prijazno vabljeni! 
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TRŽNICA UNIKATNIH 
IZDELKOV

in

IZMENJEVALNICA 
OBLAČIL Ig

Unikatno. Lokalno. Trajnostno.

Info in prijave: trznica-ig@obcina-ig.si

DOM KULTURE IG
SOBOTA, 28. 2. 2026     

9.00–17.00
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040 336 179
01 286 46 77

www.gostilna-mars.si
Brest 45, Ig

PONEDELJEK–PETEK 10.00–21.30
SOBOTA, NEDELJA in PRAZNIKI 11.00–21.30

Nudimo vam tudi vsak 
dan sveže malice.
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POSREDNIŠTVO PRI  
PRODAJI LESA,  

GREGOR CELARC S.P.
031/573-255

ODKUP – SEČNJA – SPRAVILO

Nudimo vam odkup vseh vrst GLS, tako 
listavcev kot iglavcev po konkurenčnih cenah 

in zagotovljenemu plačilu.

Prav tako nudimo tudi posek in spravilo lesa.

•	 AVTOMATSKA DVIŽNA VRATA

•	 LESENA OKNA IN VRATA

•	 SENČILA, KOMARNIKI

•	 PVC/ALU OKNA, VRATA

•	 PRODAJA, MONTAŽA, SERVIS

•	 SUBVENCIJE EKO SKLADA

WWW.ROKTECH.SI
LAPORJE 7, 1311 TURJAK

GSM: 031/794-863 
e-mail: ROKTECH.DOO@GMAIL.COM

ustna higiena
zobozdravstvo
protetika
implantati

031 272 398
CESTA OB BARJU 68

ŠKOFLJICA
INFO@DENTA.SI
WWW.DENTA.SI

051/222-833

Pice iz krušne peči
Testenine

Jedi po naročilu
Solate Sladice

Oglas vsebuje 4 kupone za 10% popust ob 
enkratnem naročilu. Popusti se ne seštevajo.

10%POPUSTA

POPUST
10% PO

PU
ST

10
%

10
%

PO
PU
ST
A

EKO RAZGRADNJA VOZIL
z izdajo ustreznega potrdila o razgradnjiwww.avtovrhovec.si

let

Gregor Vrhovec s.p.
Bukovčeva ulica 17c, 1230 Domžale

Osrednjeslovenska – Ljubljana
Tel: + 386 1 721 29 83
      + 386 51 614 707

E-pošta: info@avtovrhovec.si

· Odvoz odsluženih vozil za razgradnjo
· Odkup rabljenih ter poškodovanih vozil

· Prodaja rabljenih rezervnih delov 
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Smrt je odhod,
ki za vedno naredi
praznino v življenju
in bolečino v srcu.

Pusti spomine, 
s katerimi živimo,
v upanju na ponovno srečanje.
Nekoč. Nekje.

Z A H V A L A

Mirko 
Mavec
z Golega
(13. 7. 1938–10. 12. 2025)

S svojo ljubeznijo, smehom in notranjo močjo je 
neizmerno zaznamoval naša življenja – kot mož, 
ati, ata, stric. Ob njegovem slovesu se iskreno zah-
valjujemo vsem za izrečena sožalja, darovane sveče 
in cvetje ter tistim, ki ste ga pospremili k zadnjemu 
počitku.

Iskrena hvala gasilcem PGD Golo in Škrilje za 
izkazano čast in poslovilne besede, Društvu Odmev 
Mokrca, gospe Roziki za pripravo vežice, pevcem, 
trobentaču in pogrebnemu podjetju Vrhovec.

Njegovi  najbl iž j i

Samo to še opravim, 
samo to še postorim, 
potem se spočijem 
in umirim.
(T. Kuntner)

Z A H V A L A
V 79. letu nas je zapustil nas dragi mož, ati, ata, brat

Zdravko 
Ciber

lskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijate- 
ljem, sosedom, sovaščanom, znancem in sodelavcem 
za izrečena sožalja in besede tolažbe, za vse objeme 
in stiske rok, za podarjeno cvetje, sveče ter darove za 
svete maše in v dober namen.
Zahvaljujemo se zdravnici dr. Mariji Štefančič 
Gašperšič in patronažni sestri Ingrid Babeli Planinc. 
Hvala tudi gasilcem PGD lg, gospodu duhovniku 
ter pogrebnemu podjetju Vrhovec za opravljene 
pogrebne storitve.
Hvala vsem, ki ste se poklonili njegovemu spominu, 
in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti k 
večnemu počitku.

Vsi  njegovi

W W W . V R H O V E C . E U
D O S E G L J I V I  2 4  U R

041  637  617
031  7 16  176

CELOTNA POGREBNA,
POKOPALIŠKA IN 
CVETLIČARSKA

DEJAVNOST
... 

VSE NA ENEM MESTU

DRENOV GRIČ 128, VRHNIKA

Gasilska ulica 10, Ig 
gsm cvetličarne: 031/790-655
Delovni čas:
delavniki od 8. do 18.30 ure
sobota od 8. do 13. ure
V cvetličarni vam nudimo:
– ikebane, vence, žarne venčke, sveče …
– zemljo in pesek za grobove
– poročne šopke

gsm vrtnarije:  
041/694-244

Vabljeni  
tudi v Vrtnarijo  
Grdadolnik na 

Ižanski cesti 320!

Cvetličarna Grdadolnik  
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Mirno in spokojno si zaspala, 
v večni sen od nas odpotovala. 
Naj bo srečno tvoje potovanje 
in pogosto vračaj se nam v sanje.
Tam, kjer si ti, 
ni sonca in ne luči, 
le tvoj nasmeh nam v srcih še živi. 
Nihče ne ve, kako boli,
ko se zavemo, da te več ni.

Z A H V A L A

Darja 
Gorenčič
(20. 12. 1955–28. 11. 2025)

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame, sestre in 
babice se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
krajanom, prijateljem in znancem za izrečene 
besede sožalja in tolažbe ter za darovano cvetje, 
sveče in svete maše. Iskrena hvala celotnim 
zdravniškim in patronažnim ekipam, župniku Acu za 
duhovno spremstvo, pogrebnemu podjetju Vrhovec 
za skrbno organizacijo slovesa in gospe Jožefi za 
skrbno pripravo vežice. Hvala vsem, ki ste z njo delili 
trenutke v življenju in jo imeli radi.

Vsi  njeni

Veš, da je vse tako, kot je bilo,
v vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših,
da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj
nič več ne sliši …
(J. Medvešek)

Z A H V A L A
Za vedno nas je zapustil naš dragi oče, dedi, brat in tast

Milan 
Tavželj
iz Iške
(5. 8. 1955-31. 12. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem za vsak stisk 
rok, izrečene besede sožalja, topline, tolažbe ter 
za darovano cvetje, sveče in druge darove. Iskrena 
zahvala gasilcem PGD Iška vas, ki ste omogočili, da 
smo se od očeta spoštljivo poslovili. Hvala gospodu 
župniku Janezu Pavlu Šuštarju za lepo opravljen 
pogrebni obred. Zahvaljujemo se tudi pogrebnemu 
podjetju Vrhovec za vse opravljene pogrebne storitve 
in pevkam.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti.

Vsi  njegovi
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Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni.
Tiha, nema je gomila,
kjer počivaš ti.

Z A H V A L A

Franc 
Lenarčič 
iz Bresta
(17. 8. 1951–21. 12. 2025)

Ob nenadni izgubi našega brata, svaka in strica se 
iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja, darovane sveče in 
maše. 
Iskrena hvala tudi župniku Jerantu za lepo opravljen 
pogrebni obred, pogrebnemu podjetju Vrhovec za 
organizacijo in Jožici za pripravo vežice.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti. 

Njegovi  najbl iž j i

Ni te več na vrtu ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

Z A H V A L A
Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedija, 
brata, svaka

Franca 
Macedonija
z Iga
(1940–2026)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in sodelavcem za izrečeno ustno in pisno 
sožalje, za darovano cvetje, sveče in svete maše.
Hvala gospodu župniku Šuštarju za lep obred. 
Hvala gospodu Vrhovcu za pogrebne storitve. Hvala 
društvu upokojencev. 
Lepa hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi 
zadnji poti.

Žena Mari ja,  sin Andrej ,  vnuka 
Gašper in  Maša
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Mali oglasi
so brezplačni in jih sprejemamo na naslov:
Občina lg, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig  
ali na elektronski naslov:  
mostiscar@obcina-ig.si.

Rok za oddajo malih oglasov za objavo v 
prihodnji številki je 26. februar 2026.

Občina Ig 
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
Sprejemna pisarna � 01/280-23-00
Župan� 01/280-23-02
Direktor občinske uprave� 01/280-23-04
Družbene dejavnosti � 01/280-23-10
Komunalne dejavnosti� 01/280-23-12
Gospodarske dejavnosti� 01/280-23-08
Kmetijstvo� 01/280-23-24
Požarna varnost in zaščita� 01/280-23-24
Turizem� 01/280-23-18
Finančno-računovodska služba� 01/280-23-06
Urbanizem� 01/280-23-16

Urnik Zbirnega centra 
Matena
Zimski čas  
(od oktobra  
do marca):  
sreda, 9.00–12.00  
ter 14.00–17.00

Zbirni center Matena je 
odprt tudi vsako prvo in 
tretjo soboto v mesecu 
od 9.00 do 12.00.
Če je ta dan praznik,  
je zbirni center zaprt.

Velikost v mm Tip oglasa Cena v €
Cela stran
210 x 297 mm +  
3 mm dodatka

Zadnja stran 300

179 x 275 mm Notranja 
stran

220

Pol strani
179 x 135 mm (ležeče) Zadnja stran 165
87 x 275 mm (pokončno) Notranja 

stran
120

Četrtina strani
87 x 135 mm

Zadnja stran 100
Notranja 
stran

70

Osmina strani
87 x 65 mm

Notranja 
stran

37

Cenik oglasnega prostora

Cenik je potrdil Občinski svet na 8. redni seji dne 
23. 12. 2015 in je objavljen na spletni strani 
www.obcina-ig.si/za-obcane/mostiscar/.
Pri naročilu petih oglasov nudimo 5-odstotni, pri 
naročilu devetih oglasov pa 10-odstotni popust.

Cene brez DDV-ja

S E P T E M B E R FEBRUAR 2026

Četrtek, 5. 2., ob 19.00, Kulturna dvorana Golo
Predavanje: Koda vaše usode (Dijana Matjan), 
TD Kurešček

Petek, 6. 2., ob 17.00, Kulturna dvorana Golo
Proslava ob kulturnem prazniku, Občina Ig in OŠ Ig

Sobota, 7. 2., ob 17.00, Dom kulture Ig
Abonma Bobrček: Kakec, ki je padel z neba, 
Občina Ig

Ponedeljek, 9. 2., ob 19.00, Dvorana Centra Ig
Predavanje: Kartuzija Bistra in posebnosti 
arhitekture kartuzijanov (Prof. dr. Mija Oter 
Gorenčič), DFG Ig

Sreda, 11. 2., ob 19.00, Knjižnica Ig
Predavanje: Moj najstnik, samostojen in 
odgovoren (Ajda Strnad), Knjižnica Ig

Sobota, 14. 2., ob 14.00, Središče Iga
Podkrimski pustni karneval,  
Občina Ig v sodelovanju z društvi

Sreda, 16. 2., ob 17.30, Knjižnica Ig
Ure pravljic (v angleškem jeziku), MKL

Četrtek, 19. 2., ob 11.00, Knjižnica Ig
Ustvarjalna delavnica: Čarobna zima in knjižni 
junaki v akvarelu, Knjižnica Ig

Petek, 20. 2., ob 19.00, Gasilski dom Vrbljene-Strahomer
Predavanje: Gobe (Veronika Tratnik), TD Krim

Torek, 24. 2., ob 17.00, Knjižnica Ig
Delavnica: Ustvarjamo z glino  
(Marjana Šmigoc in Nuša), Knjižnica Ig

Sreda, 25. 2., ob 17.30, Knjižnica Ig
Delavnica za otroke: Sočutje – moja notranja 
moč (Anja Božič Grgič), Knjižnica Ig

Petek, 27. 2., ob 19.30, Dom kulture Ig
Predstava GD Kontrada: Ritrit, KD Potepuh Ig

Sobota, 28. 2., od 900. do 17.00, Dom kulture Ig
Tržnica unikatnih izdelkov in izmenjevalnica 
oblačil Ig, Občina Ig

S E P T E M B E R MAREC 2026

Sreda, 11. 3., ob 19.00, Knjižnica Ig
Predavanje: Nazaj v telo v digitalni dobi,  
Knjižnica Ig
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Spoštovani oglaševalci!
Ponujamo vam možnost zakupa križanke, ki jo lahko 
prilagodimo vaši dejavnosti.
Namesto klasičnega oglasa se predstavite v križanki!
Za podrobnosti pišite na mostiscar@obcina-ig.si.

Križanka

Mali oglas
ODKUPIM gramofonske plošče, glasbene CD-je in 
glasbene kasete. Kontakt: 040/502-476, Robert

 Foto: Jakob Ciber 
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